



## Запрацювали мовні інспектори – 40 волонтерів контролюватимуть використання української мови

В Івано-Франківську запрацювали мовні інспектори – стартував волонтерський проєкт з контролю за дотриманням мовного законодавства, до якого долучилися десятки активістів, включаючи внутрішньо переміщених осіб та освітян, які сприятимуть популяризації державної мови.

У місті Івано-Франківську розпочали роботу мовні інспектори-волонтери, які пройшли спеціальну підготовку та отримали відповідні посвідчення для здійснення контролю за використанням української мови в публічному просторі міста.

*«Українська мова на часі вже дуже давно, але зараз це особливо актуально, і тому, коли я побачила такий проєкт, я дуже ним зацікавилася і гадаю, що ми поступово перейдемо, і в нас не буде, принаймні в місті Івано-Франківську, російської мови»,* – поділилася своїми сподіваннями Лідія Сворака, вчителька української мови та літератури.

*«Нам треба бути озброєними, і мова – це наша зброя. Я тішуся, що це є волонтерська робота, що це не на якійсь оплатній основі, тобто ніхто не буде критикувати, що на це витрачаються гроші – це ми за своїм покликом серця»,* – розповідає волонтер Тарас Лялик, який вже провів першу інспекцію в популярному торговому закладі міста.

При виявленні порушень волонтери мають фіксувати їх на фото чи відео, після чого міський відділ економіки та управління праці скеровуватиме офіційні листи до власників закладів з рекомендаціями щодо усунення порушень, а про системні порушення повідомлятимуть уповноваженого із захисту державної мови.

*«Ми робимо всі можливості популяризації української мови. Сьогодні дивно про це говорити в країні, яка воює з москвою, про те, що єдиною державною мовою повинна бути українська, але мусимо це робити, мусимо робити заходи»,* – наголосив під час зустрічі з волонтерами Руслан Марцінків.

## ПЕРЕДПЛАТА – 2025!

### Шановні читачі!

Раді повідомити, що у всіх відділеннях АТ «Укрпошта» триває

## ПЕРЕДПЛАТА ГАЗЕТИ «РІДНА ЗЕМЛЯ» НА 2025 РІК

Рекомендуємо передплатувати видання  
одразу на цілий рік (52 номери)

### ІНДЕКС 60985

(звичайна передплата)

Наша газета доносить читачам інформацію про культуру, духовність, історію та сучасність, актуальні новини та інші події Івано-Франківської області та України. Є програма телебачення.  
*Газета виходить щотижня у п'ятницю.*

**ДЯКУЄМО, ЩО ВИ З НАМИ!**

**«Захистити дітей».**  
У Франківську стартує  
загальноукраїнський  
психологічний тренінг  
для батьків



**ІНІЦІАТИВИ**

4 стор.

**Ножі**  
обіймалися  
з папером...



**НАТХНЕННЯ**

12 стор.

## 2 СЬОГОДЕННЯ

### У центрі «4.5.0 Прикарпаття» з військовими працюють терапевти, психологи, капелан і навіть кондитери

Реабілітаційний центр «4.5.0 Прикарпаття» нещодавно зібрав понад 500 тисяч гривень завдяки підтримці партнерів і друзів. На що планують використати ці кошти та які цілі поставлені на майбутнє?

Реабілітаційний центр «4.5.0 Прикарпаття» нещодавно зібрав понад 500 тисяч гривень на підтримку та розвиток своєї діяльності за допомогою друзів і партнерів. Ці кошти підуть на утримання центру, оскільки він не є державним і не фінансується з бюджету. Як повідомила керівниця громадської організації «Реабілітаційний центр ветеранів війни «4.5.0. Прикарпаття», реабілітологиня Василина Перегуда, кошти будуть спрямовані на заробітну плату персоналу, зокрема психологів, які працюють із ветеранами.

Зараз реабілітаційний центр вже надає послуги у тестовому режимі, допомагаючи військовим. Серед послуг, які тут можна отримати: консультації фізичного терапевта, ерготерапевта, психолога, фізична терапія, ерготерапія, терапія рук, різні види масажу, кінезіотейпування, індивідуальні та

групові заняття з психологом, арт-терапія, сімейна психотерапія, зустріч з капеланом, групові заняття з деревообробки, кераміки, кондитерства...

Офіційно запуск центру ще не було оголошено, проте, вже зараз фахівці допомагають ветеранам і продовжують доукомплектовувати приміщення необхідним обладнанням. Центр постійно працює над новими партнерствами. Нещодавно було підписано меморандум з Центром життєстійкості БО «Благодійний фонд Карітас-Калуш». У майбутньому очікується розширення можливостей центру та збільшення кількості ветеранів, які зможуть отримати допомогу. В планах – організувати та проводити спільні тренінги, практичні заняття, психологічні заходи для покращення соціально-психологічного стану людей, які опинились в складних життєвих обставинах.

Центр запрошує військових через різні організації, спільноти та інші ресурси, де є ветерани, які потребують підтримки після бойових дій.

### У Франківську презентували фільм «БожеВільні» – про радянську каральну психіатрію

В кінотеатрі «Космос», у суботу, 26 жовтня, презентували новий фільм «БожеВільні». Кінострічку зняв режисер Денис Тарасов. Фільм створений за реальними подіями. Головний герой вигаданий, але другорядні персонажі є реальними дисидентами того часу. Кіно знімали у психіатричній лікарні поблизу Києва.

*«Мені дуже хочеться, щоб якомога більше людей починали розуміти, що таке – тоталітарне зло, – говорить Денис Тарасов. – Усе у фільмі співпадає з історичними подіями, які відбувалися у той час. Декорації ми створювали спеціально для цієї картини. Щодо знімального процесу, ми все намалювали, продумали на папері, а потім почали знімати. Костюми створювали з нуля, це теж зайняло трохи часу».*

У фільмі «БожеВільні» йдеться про жорстоку радянську каральну систему. Головний герой Андрій спілкується українською, слухає іноземний рок та має погляди, відмінні від усталених. За це його відправляють до психлікарні за вигаданим діагнозом.

Фільм уже показали на кінофестивалях у світі, за словами його творців, він отримав визнання серед критиків за кордоном. Зокрема, отримав нагороди на Монреальському та Варшавському міжнародних фестивалях.

Одну з головних ролей у фільмі зіграла Ірма Вітовська-Ванца. За її словами, зараз стрічка є, як ніколи, актуальною.

*«Тиждень тому країна-агресор прийняла закон про каральну психіатрію і повертає її знову. Тому наш фільм виходить вчасно. Це добрий антидот для тих, хто ще сумує за радянським часом. Особливо молодих людей, які романтизують цей час через брехню, яку про нього поширюють», – каже Ірма Вітовська-Ванца. У фільмі вона грає лікарку психіатричної лікарні. «Там є трансформація персонажа, – говорить акторка. – Але все ж мені було цікаво погратися в те, що мені зовсім не притаманно. Світоглядно ми б з моєю героїнею стояли одна проти одної зі зброєю. Але там є сцена, заради якої її варто було зіграти».*

Виконавець головної ролі Костянтин Темляк зараз на фронті, пішов туди добровольцем. За словами режисера, Костянтин ночував у психіатричній лікарні, щоб вжитися у роль.

*«У фільмі, у масових сценах, також знімалися насправді психічно хворі люди. Ми брали дозвіл в опікунів. Виявляється, у них є свій аматорський театр, як форма терапії», – каже режисер картини.*

Картину знімали ще до повномасштабного вторгнення, а постпродакшин тривав уже під час великої війни. Побачити кінофільм можна в усіх кінотеатрах міста.

## «Lego для дорослих»: як в Івано-Франківську дружини воїнів навчалися збирати FPV-дрони

Дрони відправлять бійцям 102 бригади Сил територіальної оборони Івано-Франківщини.

В Івано-Франківську учасниці громадської організації «Дружина воїна» впродовж двох днів, 26 і 27 жовтня, навчалися збирати й ремонтувати FPV-дрони. Тренінг для дружин військовослужбовців організувала школа БПЛА «Чорний ворон ІФ».

*«Зараз дуже часто до нас звертаються і просять запчастини для дронів, тому що в дуже багатьох підрозділах їх на місці збирають і ремонтують. І ми, постійно перебуваючи в русі від запитів, які нам надсилають наші чоловіки, хотіли спробувати. Бо часто чуємо, що зараз можна зібрати дрон на кожній кухні. От ми й протестували»,* – розповідає представниця організації «Дружина воїна» Наталія Кушніренко.

У перший день тренінгу інструктори розповіли учасницям, що таке дрон, з чого він складається і провели базовий курс паяння. Упродовж другого дня дружини воїнів складали БПЛА та вчилися їх налаштовувати. Запчастини для виробів придбала громадська організація «Дружина воїна», устаткування надали партнери з «Чорного ворона».

*«Фактично – це Lego для дорослих. Є блок інструментів, необхідних для збірки дрона, є деталі, і людина за інструкцією їх збирає»,* – каже директор школи БПЛА «Чорний ворон ІФ» Арсен Андрейчук.

З його слів, найскладніше у збиранні дронів – якісно припаяти до плати основні деталі: двигуни, камери, політний контролер, приймач управління, відеопередавач.



### Потрібні терпіння й пильність

Наталія Кушніренко розповідає, що збирання дронів найперше потребує терпіння й пильності: *«Це робота, яка вимагає не стільки технічних глибоких знань, скільки точності, сконцентрованості, навіть монотонності. Хоча ми кажемо, що якщо ввімкнути музику, то це медитація: паяєш собі й паяєш. Можна порівняти з вишиванням».*

Дружина військового Віра Постоляна на тренінгу вдосконалила навички паяння. Жінка говорить, що планує і надалі збирати дрони для воїнів.

*«Знаю тепер точно, що перед тим, як щось припаяти, треба зачистити. Знаю, що і куди додати, щоб була гарна «кабелька» і не було дефектів. Зараз дрони роблять дуже велику справу – дістають туди, куди не можуть сягнути військові. Хочеться навчитися і допомагати зі збором чи ремонтом дронів»,* – розповіла Віра Постоляна.

На кожному етапі збирання виріб перевіряв на якість спеціаліст із робототехніки Олександр Нотич, який займається складанням дронів від початку повномасштабної війни. За неповні два дні учасницям тренінгу вдалося зібрати три семидюймові FPV-дрони, які зможуть нести 1 кілограм вантажу на відстань від чотирьох до п'яти кілометрів, каже Олександр Нотич. Але спочатку – фінальна перевірка, виправлення недоліків і налаштування.

*«Перевіряємо, щоб дрон злітав, тримав баланс. Можемо ще прикріпити якийсь вантаж. Далі відправляємо на полігон, де його випробовують повноцінно. Треба, щоб він пролетів з вантажем два-три кілометри»,* – розповідає інструктор з робототехніки.

Зі слів Наталії Кушніренко, дрони відправлять бійцям 102 бригади Сил територіальної оборони Івано-Франківщини.





## 4 ІНІЦІАТИВИ

### «Захистити дітей». У Франківську стартує загальноукраїнський психологічний тренінг для батьків



У Франківську стартує серія психологічних онлайн-тренінгів для батьків – їх навчатимуть правил та секретів спілкування з дітьми, розуміння власної дитини та порозуміння своїх емоцій та емоцій дитини. Курс складатиметься з п'яти щотижневих занять.

Про це повідомляють організатори – освітньо-культурний та волонтерський Гончаренко центр. За словами директорки проекту Вікторії Захарової, у часи війни підтримка психологічного стану дітей дуже важлива – стрес, невизначеність, подеколи вимушений переїзд залишають слід у дитячій психіці.

«У час війни діти стикаються з численними викликами, які можуть серйозно відобразитися на їхньому психічному здоров'ї. Постійне почуття тривоги, стрес та невизначеність, іноді вимушений переїзд, втрата близьких – все це однозначно залишає слід у вразливій дитячій психіці. Кожна дитина переживає ці події по-різному – але підтримка потрібна усім. Головну роль у цьому відіграють батьки – тому так важливо навчити їх підтримувати дитину та надати інструменти, які допоможуть стабілізувати психічний стан у кризовій ситуації», – діляться організатори.

Програма тренінгу включатиме заняття із психологами, які охоплюватимуть такі теми:

- як захистити своє психічне здоров'я та здоров'я своєї дитини;
- чи можна змінити темперамент дитини;
- що, на вашу думку, об'єднує успішних людей;
- як правильно обрати професію за темпераментом.

Онлайн-курс триватиме п'ять тижнів: це будуть щотижневі заняття по одній годині. Старт навчання у листопаді, а для участі достатньо заповнити коротку форму за цим посиланням: <https://goncharenkocentr.lv.app/form/0/236/>.

### Засновник Сенсу відкриє нову книгарню в Івано-Франківську: де і коли вона з'явиться

Засновник мережі книгарень «Сенс» Олексій Ерінчак планує запустити новий заклад в Івано-Франківську. Відкриття очікують провести до кінця 2024 року, розповів він.

Нову книгарню-кав'ярню площею близько 380 квадратних метрів відкриють в інноваційному центрі «Промприлад». Домовленості про це розпочалися ще півтора року тому, розповів засновник Сенсу: *«Так співпало, що я навчався в Українській школі політичних студій разом із Юрком Філюком, який зараз займається проектом «Промприлад». І для нього дуже важливо, щоби в екосистемі центру була книгарня. Тож Юрко запропонував це зробити нам».*

Наразі проект виходить на фінішну пряму – Сенс на Промприладі сподіваються відкрити до кінця 2024 року. Книгарня ділитиме приміщення з проектом «Текстура» від ГО «Тепле місто», який займається промоцією читання. Текстура буде розташована на другому поверсі й проводитиме заходи, а Сенс розміститься на першому та працюватиме у форматі книгарні-кав'ярні, як і інші заклади мережі у Києві.

*«Там буде кав'ярня, будуть книжки, буде невелика дитяча кімната. Я сподіваюся, ця книгарня стане магнітом на Промприлад і хорошою частиною екосистеми для їхніх резидентів і всіх, хто там тусується»,* – розповів Олексій Ерінчак.

У відкриття нової книгарні на Промприладі очікують вкласти 15 мільйонів гривень. За оцінками засновника Сенсу, ці інвестиції мають окупитися впродовж 4-5 років. Однак, зазначає Ерінчак, він не має певності, чи буде це комерційно успішний проєкт, адже це його перший досвід виходу на ринок Івано-Франківська. Якщо ж експеримент вдасться, його планують розширити й на інші міста України.

*«Я би дуже хотів йти на південь і схід, але через безпекову ситуацію це поки дуже складно»,* – пояснив підприємець.



## Тисяча кожному українцю: Зеленський доручив запровадити нову програму

Президент України Володимир Зеленський доручив уряду запровадити з 1 грудня нову програму. Вона передбачає допомогу в розмірі 1000 грн для кожного українця.

Про це Володимир Зеленський повідомив у вечірньому відеозверненні 25 жовтня: «Зараз на всіх рівнях нашої держави має тривати підготовка до найближчих місяців. Опалювальний сезон. Зима. Багато роботи в енергетиці – це захист об'єктів, це робота над стійкістю системи. Готуються регіони, готуються громади, готуються військові. Окрім таких системних речей, є рішення, які можуть бути ухвалені безпосередньо для підтримки людей.

*Я доручив уряду запровадити з 1 грудня нову програму, яка буде відчутною для кожної сім'ї в Україні. Є-підтримка для всіх наших людей – дорослі, діти, кожна сім'я в Україні. Тисяча гривень на людину – на родину це вийде по кілька тисяч гривень, і кошти можна буде витратити на оплату українських товарів і послуг, зокрема комунальних послуг, електрики. Квитки – це Укрзалізниця. Українські лікарські засоби. Також доручив, щоб ці кошти можна було витратити на українські книжки, на культурні послуги. Можна донатити на військових – волонтерам, на дрони».*

## Мінекономіки роз'яснив, як отримати 1000 гривень від Зеленського

Тисячу гривень державної допомоги, яку з грудня зможуть отримати українці, будуть нараховувати на картку «Національний кешбек», це будуть кошти партнерів у рамках існуючих програм, які не встигають освоїти до кінця року.

Нагадаємо, 25 жовтня президент Володимир Зеленський заявив, що доручив уряду запровадити з 1 грудня нову програму, яка передбачає допомогу в розмірі 1000 гривень для кожного українця.

За словами першого заступника міністра економіки Олексія Соболева, кожен громадянин, незалежно від віку та соціального статусу, зможе отримати тисячу гривень. Її можна витратити протягом зимових місяців – грудня, січня та лютого. Кошти нараховуватимуться на віртуальну картку «Національний кешбек», яку можна відкрити в додатку «Дія». До програми вже підключено банки для зручності користувачів.

«Ці кошти можна буде витратити на оплату комунальних послуг, ліки, транспорт, мобільний зв'язок, купівлю українських книг, інші різноманітні послуги. Це додатково підтримає український мікро- та середній бізнес. Ці гроші марковані. Є визначене коло, куди їх можна спрямувати. Але також їх можна задонатити на ЗСУ», – пояснив Соболев.

Заступник міністра уточнив, що ці кошти буде переспрямовано з тих програм Мінекономіки та інших

міністерств, в яких виділені кошти на цей рік не встигають освоїти до кінця року.

*«Крім того, ці кошти ми точно не змогли б спрямувати на армію, адже ці кошти виділені нашими донорами в наш бюджет, і там є умова, що їх не можна пускати на військові видатки», – сказав він.*

Щодо можливості перерахування грошей окремими людьми на ЗСУ, Соболев зазначив, що на такі дії не розповсюджується заборона партнерів щодо спрямування коштів на військові потреби.

*«Ми не можемо спрямувати гроші партнерів на військові видатки, це заборонено. В той же час, коли ми перераховуємо гроші людині, це вже стають гроші українця. Якщо він так забажає, він може перерахувати їх як напряму на ЗСУ, в якусь бригаду, так і волонтерам», – пояснив він.*

Соболев також зазначив, що озвучені у ЗМІ цифри вартості цієї програми в 30 мільярдів гривень некоректні і «вони точно будуть менші».

*«Приміром, попередня версія програми «Підтримка під час ковіду коштувала приблизно 8 млрд грн. Фінальна сума цієї програми на 3 зимові місяці буде залежати від кількості українців, які захочуть скористатися цією програмою. Зараз не можна назвати фінальну суму», – додав він.*

Заступник міністра пояснив, що ці виплати можна буде також оформити на дітей.

## Оголосили переможців осіннього грантового сезону Urban Space 100

26 жовтня співзасновники Urban Space 100 визначили проєкти-переможців осіннього грантового сезону. 5 ініціатив отримають фінансування на реалізацію. Загалом за місяць надійшло 24 заявки різних тематичних спрямувань.

Переможцями осіннього грантового сезону стали:

- STEM-проєкт «Крила перемоги»;
- «Вуличні меблі, що надихають»;
- Відновлення дверей на вул. Шевченка, 1 (готель «Дністер») (частково);
- «Майстерня Пам'яті: відновлення через творчість»;
- Координаційний центр SUN. Квадрокоптери із тепловізійним компонентом для військових підрозділів Прикарпаття (частково).

Переможців обрали голосуванням співзасновників Urban Space 100 серед заявок від громадських організацій та ініціативних груп у партнерстві з неприбутковими організаціями. Як і раніше, головна умова конкурсу – ініціатива мала бути локально пов'язана з Івано-

Франківськом. Координаторка грантової програми Urban Space 100 Олеся Дідик зазначає, що обмежень за сумою не було, проте важливо, аби проєкт розв'язував якусь локальну проблему, був актуальним тут і тепер.

*«Вдячні за активність усім небайдужим, хто подав свою ідею. Цього сезону отримали велику кількість заявок різноманітної тематики. Це свідчить, що за роки існування конкурс не втрачає своєї актуальності. Вдалося підтримати кілька важливих для Івано-Франківська проєктів. Цим завдячуємо гостям ресторану, адже грантовий фонд формується з 80% чистого прибутку, що дозволяє ось уже майже 10 років фінансувати корисні ініціативи», – підкреслює Олеся Дідик.*

Urban Space 100 – один із проєктів «Теплого міста». Грантова програма підтримує соціальні ініціативи, що спрямовані на розвиток Івано-Франківська. Грантовий фонд формується з 80% чистого прибутку громадського ресторану Urban Space 100. Враховуючи підсумки осіннього грантового сезону, за 9 років існування програми підтримали 174 проєкти на загальну суму 7 613 137 гривень.



## 6 ІНІЦІАТИВИ

### Упродовж трьох днів у Будинку паломника, що в Гошеві на Ясній Горі, тривав Форум стійкості родин загиблих воїнів

З ініціативи Caritas Ukraine до відпустового місця приїхали дружини, матері та діти Героїв з Івано-Франківська, Тернополя та Жовкви. Працівники Карітасів з цих трьох міст організували для них духовно-психологічну віднову.

Перший день розпочався зі знайомства з Василянським монастирем УГКЦ на Ясній Горі. Отець Микола Микосовський розповів про Гошівську чудотворну ікону та історію храму Преображення ГНІХ. Опісля в храмі розпочались нічні чування. При запалених свічках під тихі звуки гітари учасники споглядали хрест Святого Даміана – особливу ікону розп'яття. Це був час тиші, коли кожен міг відчуті в своєму серці голос Божий.

Наступний день розпочався з хвилини мовчання та виконання гімну України. Святу Літургію очолив о. Андрій Нагірняк. Працівники Карітасу України Іляна Кучерук та Ганна Гоменюк представили учасникам менеджерів місцевих організацій, які підготували роботу в чотирьох групах. Фасилітатор Ольга Лущик ознайомила присутніх з чотирма темами, в яких кожен працюватиме. Духовну групу очолив о. Юрій Павлюк.

Матері та дружини ділились своїми роздумами про те, якої підтримки вони потребують від священиків. Усі їхні думки були записані для того, щоб знати, як далі працювати з родинами загиблих Героїв. Найбільше родини потребують духовно-психологічної підтримки.

У психологічній групі координаторами були психологині Наталя Мельникова та Людмила Сухарева. Матері Героїв та вдови відповідали на запитання: «Як ми можемо підтримувати себе?». Найчастіше звучали такі думки: дати волю емоціям, вшанування пам'яті Героїв, бути соціально активними, вести щоденник, турбуватись про власне здоров'я, реалізовувати мрії, спілкуватись з психологами.

Групу «Активізація лідерства» очолила Галина Батюк – дружина Героя, співзасновниця ГО «Родини загиблих захисників і захисниць Івано-Франківська».

Матері та дружини ділились свідченнями про те, в чому може проявляти їхнє лідерство у громадах. Говорили про простір для людей зі свіжою втратою, куди можна прийти поспілкуватись, про кооперацію з владою та бізнесом, про дні пам'яті в школах, ярмарки в селах, творчість (написання віршів, спогадів), курси перекваліфікації, фотосесії, створення громадських організацій, турботу про дітей та їхній стан.

На Форум також запросили гостей, які розповіли, чим можуть допомагати родинам загиблих.

Наталія Тарабалка, мати героя «Київського Привіда» Степана Тарабалки, створила громадську організацію, оздоровчий центр соціально-психологічної допомоги. Тут можна отримати консультацію психолога та психіатра, травматолога та реабілітолога, пройти курс масажу, фізіотерапевтичні процедури, апітерапію.

Ветеран Дмитро Харчук розповів про свій військовий шлях 2014-2015 роках в АТО, а також 2022-2023 роки в ЗСУ. Незважаючи на два поранення, дві клінічні смерті та 18 операцій, чоловік заснував ГО «Рух ветеранів Лановеччини».

Володимир Веркалець, представник влади з питань ветеранів, розповів про роботу ОВА на підтримку родин Героїв, безвісти зниклих. Це і відвідини сімей в громадах, і відпочинок у горах матерів та дітей.

Фахівці Карітас Івано-Франківськ Наталя Багацька та Яна Орищина упродовж цих днів працювали з дітьми. Під час майстер-класів діти склали плани на майбутнє багато говорили про дружбу, про супергероїв, якими стали їхні батьки, грали в різноманітні ігри. Підлітки разом з аніматорами з Тернопільщини брали інтерв'ю у паломників з Гошева, грали у квест, брали участь в дитячому аукціоні.

За ці три дні було виплакано багато сліз, проговорено чимало того, що стояло важким тягарем на серцях. Матері співчували дружинам, а дружини – матерям. Було багато обіймів, розмов з психологами та духовенством. Матері з Тернопільщини та Жовківщини обмінялись контактами з «Дружинами янголів» з Івано-Франківщини. Це громадська організація, яку очолює Любов Василів-Ганущак. Мета – об'єднання дружин Героїв, допомога та підтримка родинам, якісно проведений час, спілкування.

Учасники Форуму стійкості наповнились радістю і розділили своє горе. Усіх об'єднала спільна біда, а роз'їхались по своїх містах, як брати і сестри.

Щиро дяка Caritas Ukraine за такий важливий напрямок роботи, який допомагає людям віднайти внутрішній спокій та силу рухатись вперед!

Захід організували в рамках проєкту «Підтримка сімей, що постраждали від війни в Україні» Healing of Wounds of the War in Ukraine Fund.

## ПОНЕДІЛОК, 4 Листопада

### 5 КАНАЛ

6.00 Лінійка документальних серіалів  
7.00 Д/с "Секрети замків Великої Британії"  
7.45, 3.00 Гра долі  
8.00 Час новин. Підсумки дня (Повтор)  
9.00 Хвилина мовчання  
9.01, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 21.00 Час новин  
9.30, 10.15, 13.20, 16.15, 17.20, 18.20, 19.40 Марафон "Незламна країна"  
11.15 Машина часу  
12.35 Легендарні воїни  
14.00, 15.30, 20.35, 1.30 Д/ф  
20.00 Дайджест  
21.45 Особливий погляд  
22.00 Час-Time  
22.30 СтратКом Мілітарі відео  
22.45 Новини ВВС  
23.00 Час новин. Підсумки дня  
23.45 Український свідок  
0.00 Т/с "Пані покоївка"  
4.00 Х/ф

### НТН

6.00 "Речдок" (12+)  
8.50 Т/с "9-1-1" (12+)  
13.05, 23.50 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)  
14.45, 21.15 Т/с "NCIS: Полювання на вбивцю" (12+)  
17.15 "Речдок. Велика справа" (12+)  
19.20 Т/с "Дрон" (12+)  
1.30 "Випадковий свідок"  
2.55 "Речовий доказ" (12+)  
4.25 "Правда життя. Професійні байки"  
5.15 "Страх у твоєму домі" (12+)

### ENTER-ФІЛЬМ

6.00, 10.00, 1.30 "Речовий доказ" (12+)  
9.00, 1.00 "Таємниці світу" (12+)  
12.00, 17.30 Т/с "Розслідування Мердока"  
13.40, 21.00 Т/с "Міс Марпл Агати Крісті"  
2.00 Моя історія (12+)  
3.00 Марафон "Єдині новини"

### БІГУДІ-ТВ

6.00, 4.30 Сімейні мелодрами  
11.30, 23.40 Говорить Україна  
13.20, 20.00 Т/с "Заборонений плід"  
16.00 Т/с "Кохання напрокат"  
23.45 Т/с "Щоденники темного"  
2.10 Т/с "Хостел"  
5.45 Телемагазин

### ТЕТ

6.00 Т/с "Батько рулить 2"  
7.00 Моя суперродина  
9.00 Х/ф "Післязавтра"  
11.30 Т/с "Усі жінки - вільми"  
15.30 Т/с "СидОренки - СидорЕнки"  
17.30 Х/ф "Сутінки. Світанок 2"  
19.30 Х/ф "Зоряні війни: Епізод 4 - Нова надія"  
22.00 Т/с "Встигнути до 30"  
23.00 Т/с "Волонтери 2"  
0.00 Т/с "Пригоди Бампера і Суса"  
1.30 Т/с "Євродиректор"  
2.55 Вечірка 3  
3.50 Панянка-селянка

### СТБ

3.20 МастерШеф (12+)  
6.55, 21.50 Т/с "Черговий лікар" (12+)  
8.50 Т/с "Комісар Рекс"  
10.45 Т/с "Історія одного злочину" (12+)  
14.30 Т/с "Сліпа" (12+)  
17.00 Т/с "Слід" (12+)  
18.50 Супермама (12+)  
20.00 Т/с "К.О.Д." (12+)  
23.50 Т/с "Агенти справедливості" (12+)

### КАНАЛ "2+2"

6.00, 5.00 "Джедаї"  
6.15 "Україна сьогодні" (12+)  
7.30 Т/с "Містер і місіс Малишки" (12+)  
15.00, 2.40 "Загублений світ"  
17.05, 1.00 Т/с "Опер за викликом-6" (12+)  
19.00 ПРЕМ'ЄРА! "Україна сьогодні" (12+)  
20.15 Х/ф "Слідопит" (12+)  
22.15 Т/с "CSI: Місце злочину" (12+)  
3.30 "Вражаючі історії ТСН"

### КАНАЛ "1+1" УКРАЇНА

6.30 "Сніданок з 1+1"  
9.30, 4.30 "Міняю жінку"  
12.00 "Учениця Мольфара"  
16.00 "Анатомія дива"  
18.00 "Говорить вся країна", 104 с.  
19.00 "Говорить вся країна", 213 с.  
20.00 Мелодрама "Реванш" 9, 10 с.  
22.00 Т/с "Доктор Хаус 5"  
1.40 "Життя відомих людей"  
2.25 "Світ наживоріт"

### НОВИЙ КАНАЛ

3.00 Знають навіть діти  
3.25 Ле Маршрутка (12+)  
4.10 Екси (16+)  
6.00 Північний check-in  
7.55 Т/с "Мерлін"  
9.00 Загальнонаціональна хвилина мовчання  
9.01 Т/с "Надприродне" (12+)  
11.30 Х/ф "Автомонстри" (12+)  
13.45 Х/ф "Злочинець" (12+)  
15.55, 19.00 Т/с "Голова"  
20.00 Є питання (прем'єра)  
21.00 Х/ф "Свекруха-монстр" (12+)  
22.55, 0.10 Х/ф "Джільї" (12+)  
0.00 Звернення Президента  
1.25 Служба розшуку дітей  
1.30 Х/ф "Екзорцист: Приквел" (16+)

### СУСПІЛЬНЕ КУЛЬТУРА

6.00 М/ф  
7.20 Дика та дивовижна Данія. Губань  
7.25 Дика та дивовижна Данія. Шпак  
7.35 Візуальний код  
8.05 Д/ф "Позиція Україна" 1, 4 с.  
9.00 Хвилина мовчання  
9.01 Гімн України  
9.05, 23.20 Культура на часі  
9.35, 10.05 Д/ф "Ціна українського хліба" (Україна) 2024 р.  
10.40 Освітній цикл "Карпатські хижаки". Царство вовка  
11.35 Т/с "Хадсон і Рекс" 73 с. (Канада) 2019 р.  
12.15 Твоя музика. Ольга Сумська та Віталій Борисюк. Концертна програма  
13.00 Сергій Асафатов. Концертна програма  
13.30 Т/с "Таємниці Лаури" 1, 2 с. (Іспанія) 2009 р.  
16.40 Т/с "Обручка з рубіном" 62, 63 с. (Україна) 2017 р.  
18.30 Т/с "Центральна лікарня" 42, 43 с. (Україна) 2016 р.  
20.05 Освітній цикл "Імперії тварин". Родина  
21.00 Д/ф "Тисячолітня війна. Історичний фронт" 1 с. (Україна) 2023 р.  
22.00 Т/с "Толедо" 7 с. (Іспанія) 2012 р.  
23.50 Х/ф "Церемонія" (Франція) 1995 р.  
1.40 Д/ф "Родина справа" (Україна) 2019 р.  
2.30 Ідемо в музей. Виставка "Відбиток", Мистецький Арсенал  
2.55 Ідемо в музей. Львівський музей "Територія Терору"  
3.25 Лекторій. Музика  
3.50 Лекторій. Поезія  
4.20 Лекторій. Література  
4.45 Лекторій. Театр  
5.10 Спецпроект "Маріуполь. Протистояння"

## ВІВТОРОК, 5 Листопада

### 5 КАНАЛ

6.00 Лінійка документальних серіалів  
7.00 Д/с "Секрети замків Великої Британії"  
7.45, 3.00 Гра долі  
8.00 Час новин. Підсумки дня (Повтор)  
9.00 Хвилина мовчання  
9.01, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 21.00 Час новин  
9.30, 10.15, 13.20, 16.15, 17.20, 18.20, 19.40 Марафон "Незламна країна"  
11.15 Машина часу  
12.35 Легендарні воїни  
14.00, 15.30, 20.00, 1.30 Д/ф  
21.45 Особливий погляд  
22.00 Час-Time  
22.30 СтратКом Мілітарі відео  
22.45 Новини ВВС  
23.00 Час новин. Підсумки дня  
23.45 Бутусов плюс  
0.00 Т/с "Пані покоївка"  
4.00 Х/ф

### НТН

6.00, 10.00 "Речдок" (12+)  
8.45 "Випадковий свідок. Катастрофи"  
9.00 "Випадковий свідок. Навколо світу"  
9.30, 1.30 "Випадковий свідок"  
10.55, 17.15 "Речдок. Велика справа" (12+)  
13.00, 23.50 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)  
14.45, 21.15 Т/с "NCIS: Полювання на вбивцю" (12+)  
19.20 Т/с "Дрон" (12+)  
2.45 "Речовий доказ" (12+)  
4.20 "Правда життя. Професійні байки"  
5.15 "Страх у твоєму домі" (12+)

### ENTER-ФІЛЬМ

6.00, 10.00, 1.30 "Речовий доказ" (12+)  
9.00, 1.00 "Таємниці світу" (12+)  
12.00, 17.30 Т/с "Розслідування Мердока"  
13.40, 21.00 Т/с "Міс Марпл Агати Крісті"  
2.00 Моя історія (12+)  
3.00 Марафон "Єдині новини"

### БІГУДІ-ТВ

6.00, 4.30 Сімейні мелодрами  
11.30, 22.40 Говорить Україна  
13.20 Т/с "Заборонений плід"  
16.00 Т/с "Кохання напрокат"  
20.00 Т/с "Зрада"  
23.45 Т/с "Щоденники темного"  
2.10 Т/с "Хостел"  
5.45 Телемагазин

### ТЕТ

6.00 Т/с "Батько рулить 2"  
7.00 Моя суперродина  
9.00 Х/ф "Будинок з годинником у стінах"  
11.00 Т/с "Усі жінки - вільми"  
15.00 Т/с "СидОренки - СидорЕнки"  
17.00 Х/ф "Стартрек"  
19.30 Х/ф "Зоряні війни: Епізод 5 - Імперія завдає удару у відповідь"  
22.00 Т/с "Встигнути до 30"  
0.00 Т/с "Пригоди Бампера і Суса"  
2.00 Т/с "Євродиректор"  
2.55 Вечірка 3  
3.50 Панянка-селянка

### СТБ

3.20, 2.15 МастерШеф (12+)  
7.00, 21.50 Т/с "Черговий лікар" (12+)  
8.55 Т/с "Комісар Рекс"  
10.50 Т/с "Історія одного злочину" (12+)  
14.25 Т/с "Сліпа" (12+)  
17.00 Т/с "Слід" (12+)  
18.50 Супермама (12+)  
20.00 Т/с "К.О.Д." (12+)  
23.55 Т/с "Агенти справедливості" (12+)

### КАНАЛ "2+2"

6.00 Джедаї  
7.10 "Україна сьогодні" (12+)  
8.25, 17.05, 1.45 Т/с "Опер за викликом-6" (12+)  
10.20, 23.00 Т/с "CSI: Місце злочину" (12+)  
13.05 Х/ф "Гра пам'яті" (12+)  
15.00 Х/ф "Ліга видатних джентльменів" (12+)  
19.00 ПРЕМ'ЄРА! "Україна сьогодні" (12+)  
20.15 Х/ф "Водяний світ"  
3.15 "Вражаючі історії ТСН"  
4.50 "Джедаї"

### КАНАЛ "1+1" УКРАЇНА

6.30 "Сніданок з 1+1"  
9.30, 4.30 "Міняю жінку"  
12.00 "Учениця Мольфара"  
16.00 "Анатомія дива"  
18.00 "Говорить вся країна", 213 с.  
19.00 "Говорить вся країна", 103 с.  
20.00 Мелодрама "Реванш" 11, 12 с.  
22.00 Т/с "Доктор Хаус 6"  
1.40 "Життя відомих людей"  
2.25 "Світ наживоріт"

### НОВИЙ КАНАЛ

3.20 Знають навіть діти  
4.00 Екси (16+)  
5.20 Північний check-in  
7.00, 9.01 Т/с "Надприродне" (12+)  
9.00 Загальнонаціональна хвилина мовчання  
10.25 М/ф "Нікчемний я"  
12.15 Х/ф "Охоронець"  
14.55 Т/с "Будинок на щастя"  
18.00, 19.00 Т/с "Голова"  
20.00 Поле (прем'єра)  
21.00 Х/ф "Покоївка з Мангеттену"  
23.05, 0.10 Х/ф "З мене досить" (12+)  
0.00 Звернення Президента  
1.30 Х/ф "Екзорцист Емілі Роуз" (16+)

### СУСПІЛЬНЕ КУЛЬТУРА

6.00 М/ф  
7.20 Дика та дивовижна Данія. Павук-рибалка  
7.25 Дика та дивовижна Данія. Бобер  
7.35 Візуальний код  
8.00 Д/ф "Позиція Україна" 5, 8 с.  
9.00 Хвилина мовчання  
9.01 Гімн України  
9.05, 23.20 Культура на часі  
9.35 Д/ф "Тисячолітня війна. Історичний фронт" 1 с. (Україна) 2023 р.  
10.30 Освітній цикл "Імперії тварин". Родина  
11.25 Т/с "Хадсон і Рекс" 74 с. (Канада) 2019 р.  
12.05 Твоя музика. Андрій Заліско. Концертна програма  
12.50 Твоя музика. Ірина Шинкарук. Концертна програма  
13.30 Т/с "Таємниці Лаури" 2, 3 с. (Іспанія) 2009 р.  
16.40 Т/с "Обручка з рубіном" 63, 64 с. (Україна) 2017 р.  
18.30 Т/с "Центральна лікарня" 43, 44 с. (Україна) 2016 р.  
20.00 Освітній цикл "Імперії тварин". Відродження імперії  
21.00 Д/ф "Тисячолітня війна. Історичний фронт" 2 с. (Україна) 2023 р.  
22.00 Т/с "Толедо" 8 с. (Іспанія) 2012 р.  
23.50 Культурні українці: позначені гривнею. Михайло Грушевський  
0.20 "10 днів незалежності України". Перша українська незалежність. Четвертий універсал  
0.35 Спецпроект "На вістрі ножа"  
1.30 Д/ф "Док на прийомі" (Україна) 2019 р.  
2.25 Ідемо в музей. Мистецький Арсенал. Повернення цінностей  
2.45 Ідемо в музей. Одеський музей західного і східного мистецтва  
3.20, 4.15 Лекторій. Література  
3.45 Лекторій. Кіно  
4.40 Лекторій. Театр  
5.10 "Сильна". Тетяна Гордійчук

## СЕРЕДА, 6 ЛИСТОПАДА

## 5 КАНАЛ

6.00 Лінійка документальних серіалів  
7.00 Д/с "Секрети замків Великої Британії"  
7.45, 3.00 Гра долі  
8.00 Час новин. Підсумки дня (Повтор)  
9.00 Хвилина мовчання  
9.01, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 21.00 Час новин  
9.30, 10.15, 13.20, 16.15, 17.20, 18.20, 19.40 Марафон "Незламна країна"  
11.15 Машина часу  
12.35 Легендарні воїни  
14.00, 15.30, 1.30 Д/ф  
20.00 Рандеву  
21.45 Особливий погляд  
22.00 Час-Тіме  
22.30 СтратКом Мілітарі відео  
22.45 Новини ВВС  
23.00 Час новин. Підсумки дня  
23.45 Український свідок  
0.00 Т/с "Пані покоївка"  
4.00 Х/ф

## НТН

6.00, 10.00 "Речдок" (12+)  
8.45 "Випадковий свідок. Катастрофи"  
9.00 "Випадковий свідок. Навколо світу"  
9.25, 1.30 "Випадковий свідок"  
10.55, 17.15 "Речдок. Велика справа" (12+)  
13.05, 23.50 Т/с "Таваї 5.0" (12+)  
14.45, 21.15 Т/с "NCIS: Полювання на вбивцю" (12+)  
19.20 Т/с "Дрон" (12+)  
2.55 "Речовий доказ" (12+)  
4.00 Х/ф "Вінчання зі смертю"  
5.15 "Страх у твоєму домі" (12+)

## ENTER-ФІЛЬМ

6.00, 10.00, 1.30 "Речовий доказ" (12+)  
9.00, 1.00 "Таємниці світу" (12+)  
12.00, 17.30 Т/с "Розслідування Мердока"  
13.40, 21.00 Т/с "Міс Марпл Агати Крісті"  
2.00 Моя історія (12+)  
3.00 Марафон "Єдині новини"

## БІГУДІ-ТБ

6.00, 4.30 Сімейні мелодрами  
11.30, 22.40 Говорить Україна  
13.20, 20.00 Т/с "Зрада"  
16.00 Т/с "Кохання напрокат"  
23.45 Т/с "Щоденники темного"  
2.10 Т/с "Хостел"  
5.45 Телемагазин

## ТЕТ

6.00 Т/с "Батько рулить 2"  
7.00 Моя суперродина  
9.00 Х/ф "Біла змія"  
11.00 Т/с "Усі жінки - відьми"  
15.00 Т/с "СидОренки - СидорЄнки"  
17.00 Х/ф "Стартрек: Відплата"  
19.30 Х/ф "Зоряні війни: Епізод 6 - Повернення Джедая"  
22.00 Т/с "Встигнути до 30"  
0.00 Т/с "Пригоди Бампера і Суся"  
2.00 Т/с "Євродиректор"  
2.55 Вечірка 3  
3.50 Панянка-селянка

## СТБ

3.00 МастерШеф (12+)  
7.00, 21.50 Т/с "Черговий лікар" (12+)  
8.55 Т/с "Комісар Рекс"  
10.50 Т/с "Історія одного злочину" (12+)  
14.25 Т/с "Сліпа" (12+)  
17.00 Т/с "Слід" (12+)  
18.50 Супермама (12+)  
20.00 Т/с "К.О.Д." (12+)  
23.50 Т/с "Агенти справедливості" (12+)

## КАНАЛ "2+2"

6.00, 4.10 "Джедаї"  
7.05 "Україна сьогодні" (12+)  
8.20, 17.05, 1.05 Т/с "Опер за викликом-6" (12+)  
10.15, 22.20 Т/с "CSI: Місце злочину" (12+)  
13.00 Х/ф "Горянин: Кінець гри" (12+)  
14.50 Х/ф "Воркрафт: початок" (12+)  
19.00 ПРЕМ'ЄРА! "Україна сьогодні" (12+)  
20.15 Х/ф "Перлина Нілу"  
2.45 "Вражаючі історії ТСН"

## КАНАЛ "1+1" УКРАЇНА

6.30 "Сніданок з 1+1"  
9.30, 4.30 "Міняю жінку"  
12.00 "Учениця Мольфара"  
16.00 "Анатомія дива"  
18.00 "Говорить вся країна", 103 с.  
19.00 "Говорить вся країна", 217 с.  
20.00 Мелодрама "Реванш" 13, 14 с.  
22.00 Т/с "Доктор Хаус 6"  
1.40 "Життя відомих людей"  
2.25 "Світ навиворіт"

## НОВИЙ КАНАЛ

3.30 Знають навіть діти  
3.45 Екси (16+)  
5.20 Північний check-in  
7.05, 9.01 Т/с "Надприродне" (12+)  
9.00 Загальнонаціональна хвилина мовчання  
10.25 М/ф "Нікчемний я 2"  
12.20 Х/ф "21 міст" (12+)  
14.15 Т/с "Будиночок на щастя"  
18.00, 19.00 Т/с "Голова"  
20.00 Х/ф "Упіймай шахрайку, якщо зможеш" (12+)  
22.10, 0.10 Х/ф "Мисливці на привидів" (12+)  
0.00 Звернення Президента  
0.55 Х/ф "Прокляття Аннабель" (16+)  
2.40 Служба розшуку дітей  
2.45 Аферисти в сітях (12+)

## СУСПІЛЬНЕ КУЛЬТУРА.

6.00 М/ф  
7.25 Дика та дивовижна Данія. Білка  
7.35 Візуальний код  
8.00 Д/ф "Позиція Україна" 9, 12 с.  
9.00 Хвилина мовчання  
9.01 Гімн України  
9.05, 23.25 Культура на часі  
9.35 Д/ф "Тисячолітня війна. Історичний фронт" 2 с. (Україна) 2023 р.  
10.40 Освітній цикл "Імперії тварин". Відродження імперії  
11.30 Т/с "Хадсон і Рекс" 75 с. (Канада) 2019 р.  
12.15 Твоя музика. Алла Попова. Концертна програма  
13.45 Т/с "Таємниці Лаури" 3, 4 с. (Іспанія) 2009 р.  
16.35 Т/с "Обручка з рубіном" 64, 65 с. (Україна) 2017 р.  
18.25 Т/с "Центральна лікарня" 44, 45 с. (Україна) 2016 р.  
20.00 Освітній цикл "Імперії тварин". Заповідник  
21.00 Д/ф "Позивний "Бетмен": таємниця василівського блокпоста" (Україна) 2024 р.  
22.00 Т/с "Толедо" 9 с. (Іспанія) 2012 р.  
23.55 Культурні українці: позначені гривнею. Тарас Шевченко  
0.25 Відтинки України. Війна  
0.35 Спецпроект "Життя післязавтра"  
1.30 Д/ф "Записи під вишнею" (Україна) 2022 р.  
2.25 Ідемо в музей. Національний художній музей України  
2.50 Ідемо в музей. Одеський художній музей  
3.15 Лекторій. Музика  
3.45 Лекторій. Поезія  
4.10 Лекторій. Література  
4.40 Лекторій. Театр  
5.10 "Сильна". Тетяна Костинюк

## ЧЕТВЕР, 7 ЛИСТОПАДА

## 5 КАНАЛ

6.00 Лінійка документальних серіалів  
7.00 Д/с "Секрети замків Великої Британії"  
7.45, 3.00 Гра долі  
8.00 Час новин. Підсумки дня (Повтор)  
9.00 Хвилина мовчання  
9.01, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 21.00 Час новин  
9.30, 10.15, 13.20, 16.15, 17.20, 18.20, 19.40 Марафон "Незламна країна"  
11.15 Машина часу  
12.35 Легендарні воїни  
14.00, 15.30, 20.00, 1.30 Д/ф  
21.45 Особливий погляд  
22.00 Час-Тіме  
22.30 СтратКом Мілітарі відео  
22.45 Новини ВВС  
23.00 Час новин. Підсумки дня  
23.45 Бутусов плюс  
0.00 Т/с "Пані покоївка"  
4.00 Х/ф

## НТН

6.00, 10.00 "Речдок" (12+)  
8.45 "Випадковий свідок. Катастрофи"  
8.55 "Випадковий свідок. Навколо світу"  
9.30, 1.30 "Випадковий свідок"  
10.55, 17.15 "Речдок. Велика справа" (12+)  
13.05, 23.50 Т/с "Таваї 5.0" (12+)  
14.45, 21.15 Т/с "NCIS: Полювання на вбивцю" (12+)  
19.20 Т/с "Дрон" (12+)  
2.50 "Речовий доказ" (12+)  
4.20 "Правда життя. Професійні байки"  
5.15 "Страх у твоєму домі" (12+)

## ENTER-ФІЛЬМ

6.00, 10.00, 1.30 "Речовий доказ" (12+)  
9.00 Таємниці світу (12+)  
12.00, 17.30 Т/с "Розслідування Мердока"  
13.40, 21.00 Т/с "Міс Марпл Агати Крісті"  
1.00 "Таємниці світу" (12+)  
2.00 Моя історія (12+)  
3.00 Марафон "Єдині новини"

## БІГУДІ-ТБ

6.00, 4.30 Сімейні мелодрами  
11.30, 22.40 Говорить Україна  
13.20, 20.00 Т/с "Зрада"  
16.00 Т/с "Кохання напрокат"  
23.45 Т/с "Щоденники темного"  
2.10 Т/с "Хостел"  
5.45 Телемагазин

## ТЕТ

6.00 Т/с "Батько рулить 2"  
7.30 Моя суперродина  
9.30 Х/ф "Залізний Ганс"  
11.30 Т/с "Усі жінки - відьми"  
15.30 Т/с "СидОренки - СидорЄнки"  
17.30 Х/ф "Війна світів"  
19.30 Х/ф "Зоряні війни: Епізод 1 - Прихована загроза"  
22.00 Т/с "Встигнути до 30"  
0.00 Т/с "Пригоди Бампера і Суся"  
2.00 Т/с "Євродиректор"  
2.55 Вечірка 3  
3.50 Панянка-селянка

## СТБ

3.30 МастерШеф (12+)  
6.55, 21.50 Т/с "Черговий лікар" (12+)  
8.50 Т/с "Комісар Рекс"  
10.45 Т/с "Історія одного злочину" (12+)  
14.25 Т/с "Сліпа" (12+)  
17.00 Т/с "Слід" (12+)  
18.50 Супермама (12+)  
20.00 Т/с "К.О.Д." (12+)  
23.55 Т/с "Агенти справедливості" (12+)

## КАНАЛ "2+2"

6.00, 4.05 "Джедаї"  
7.15 "Україна сьогодні" (12+)  
8.30, 17.05, 0.50 Т/с "Опер за викликом-6" (12+)  
10.25, 22.05 Т/с "CSI: Місце злочину" (12+)  
13.10 Х/ф "Ай Ті" (12+)  
15.05 Х/ф "Змінюючи реальність" (12+)  
19.00 ПРЕМ'ЄРА! "Україна сьогодні" (12+)  
20.15 Х/ф "План втечі 3" (12+)  
2.35 "Вражаючі історії ТСН"

## КАНАЛ "1+1" УКРАЇНА

6.30 "Сніданок з 1+1"  
9.30, 4.30 "Міняю жінку"  
12.00 "Учениця Мольфара"  
16.00 "Анатомія дива"  
18.00 "Говорить вся країна", 217 с.  
19.00 "Говорить вся країна", 80 с.  
20.00 Мелодрама "Реванш" 15, 16 с.  
22.00 Т/с "Доктор Хаус 6"  
1.40 "Життя відомих людей"  
2.25 "Світ навиворіт"

## НОВИЙ КАНАЛ

3.30 Знають навіть діти  
3.55 Екси (16+)  
5.40 Азійський check-in  
7.15, 9.01 Т/с "Надприродне" (12+)  
9.00 Загальнонаціональна хвилина мовчання  
10.50 М/ф "Нікчемний я 3"  
12.35 Х/ф "Аудитор" (12+)  
15.05 Т/с "Будиночок на щастя"  
18.00, 19.00 Т/с "Голова"  
20.00 Хто зверху? (прем'єра) (12+)  
21.55 Х/ф Фокус (12+)  
0.00 Звернення Президента  
0.10 Х/ф "Прокляття Аннабель" (16+)  
2.10 Аферисти в сітях (12+)

## СУСПІЛЬНЕ КУЛЬТУРА

6.00 М/ф  
7.35 Дика та дивовижна Данія. Крижень  
7.45 Візуальний код  
8.10 "Таким мене зробила війна"  
9.00 Хвилина мовчання  
9.01 Гімн України  
9.05, 23.20 Культура на часі  
9.35 Д/ф "Позивний "Бетмен": таємниця василівського блокпоста" (Україна) 2024 р.  
10.30, 0.20 Освітній цикл "Тварини-малюки"  
11.00 Всеукраїнський урок медіаграмотності  
12.00 Д/ф "Грає оркестр Анатоліча" (Україна) 2024 р.  
12.15 Твоя музика. Павло Доскоц. Концертна програма  
13.50 Т/с "Таємниці Лаури" 4, 5 с. (Іспанія) 2009 р.  
16.35 Т/с "Обручка з рубіном" 65, 66 с. (Україна) 2017 р.  
18.25 Т/с "Центральна лікарня" 45, 46 с. (Україна) 2016 р.  
20.00 Освітній цикл "Імперії тварин". Вторгнення  
21.00 "Буча. Вбивство самооборонівця Побігая"  
22.00 Т/с "Толедо" 10 с. (Іспанія) 2012 р.  
23.50 Культурні українці: позначені гривнею. Леся Українка  
0.40 Спецпроект "Мій прапор"  
1.30 Д/ф "Домівка на спині" (Україна) 2023 р.  
2.25 Ідемо в музей. Виставка "Порушники будуть виявлені!"  
2.55 Ідемо в музей. Полтавський краєзнавчий музей ім. Василя Кричевського  
3.20, 4.15 Лекторій. Література  
3.45 Лекторій. Кіно  
4.40 Лекторій. Театр  
5.10 "Сильна". Катерина Луцик



## П'ЯТНИЦЯ, 8 ЛИСТОПАДА

### 5 КАНАЛ

6.00 Лінійка документальних серіалів  
7.00 Д/с "Секрети замків Великої Британії"  
7.45, 3.00 Гра долі  
8.00 Час новин. Підсумки дня (Повтор)  
8.50 Натхнення  
9.00 Хвилина мовчання  
9.01, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 21.00 Час новин  
9.30, 10.15, 13.20, 16.15, 17.30, 18.20, 19.40 Марафон "Незламна країна"  
11.15 Машина часу  
12.35 Легендарні воїни  
14.00, 15.30, 1.30 Д/ф  
20.40 Особливий погляд  
21.45 Бутусов плюс  
22.00 Час-Тіме  
22.30 Історія для дорослих  
22.45 Новини ВВС  
23.00 Час новин. Підсумки дня  
23.45 Український свідок  
0.00 Т/с "Пані покоївка"  
4.00 Х/ф

### НТН

6.00, 10.00 "Речдок" (12+)  
8.45 "Випадковий свідок. Катастрофи"  
9.00 "Випадковий свідок. Навколо світу"  
9.30, 1.30 "Випадковий свідок"  
10.55, 17.15 "Речдок. Велика справа" (12+)  
13.05, 23.50 Т/с "Таваї 5.0" (12+)  
14.45, 21.15 Т/с "NCIS: Полювання на вбивцю" (12+)  
19.20 Т/с "Дрон" (12+)  
2.50 "Речовий доказ" (12+)  
4.20 "Правда життя. Професійні байки"  
5.15 "Страх у твоєму домі" (12+)

### ENTER-ФІЛЬМ

6.00, 10.00, 1.30 "Речовий доказ" (12+)  
9.00 Таємниці світу (12+)  
12.00, 17.30 Т/с "Розслідування Мердока"  
13.40, 21.00 Т/с "Міс Марпл Агати Крісті"  
1.00 "Таємниці світу" (12+)  
2.00 Моя історія (12+)  
3.00 Марафон "Єдині новини"

### БІГУДІ-ТБ

6.00, 4.30 Сімейні мелодрами  
11.30, 22.40 Говорить Україна  
13.20, 20.00 Т/с "Зрада"  
16.00 Т/с "Кохання напрокат"  
23.45 Т/с "Щоденники темного"  
2.10 Т/с "Хостел"  
5.45 Телемагазин

### ТЕТ

6.00 Одного разу під Полтавою  
6.30 М/ф "Містер Лінк: Загублена ланка еволюції"  
8.10 М/ф "Турбо"  
9.55 Я люблю Україну  
11.45 М/ф "Егі"  
13.30 Х/ф "Післязавтра"  
15.45 Х/ф "Стартрек"  
18.00 Х/ф "Янголи Чарлі"  
20.00 Ліга сміху. Волонтерський десант 4  
0.00 Батли (16+)  
1.00 Розсміши коміка  
2.25 Панянка-селянка

### СТБ

3.05 Т/с "Майже одружені" (12+)  
6.15, 19.00 Холостяк. Олександр Терен (12+)  
13.00, 18.00 Т/с "Сліпа" (12+)  
0.50 Як знайти кохання (12+)  
2.00 Детектор брехні (12+)  
2.55 Т/с "Слід" (12+)

### КАНАЛ "2+2"

6.00 Джедаї  
7.15 "Україна сьогодні" (12+)  
8.30 Т/с "Опер за викликом-6" (12+)  
10.25 Т/с "CSI: Місце злочину" (12+)  
13.10 "Загублений світ"  
15.10 Х/ф "Хітмен" (12+)  
17.05 "Х/ф "Хітмен: Агент 47"  
19.00 ПРЕМ'ЄРА! "Україна сьогодні" (12+)  
20.15 Х/ф "Війна" 2007 г. (12+)  
22.15 Х/ф "Сек'юриті" (12+)  
0.10 Х/ф "Кінець світу" (16+)  
2.30 "Вражаючі історії ТСН"  
4.00 "Джедаї"

### КАНАЛ "1+1" УКРАЇНА

6.30 "Сніданок з 1+1"  
9.30 "Міняю жінку"  
12.00 "Учениця Мольфара"  
17.00 "Міняю жінку - 16", 9 с.  
19.00 "Міняю жінку - 16", 10 с.  
21.00 Бойовик "Атака кобри"  
23.15 Бойовик "Атака кобри 2"  
1.25 "Світ навиворіт"

### НОВИЙ КАНАЛ

3.00 Знають навіть діти  
3.25 Ле Маршрутка (12+)  
4.20 Екси (16+)  
5.35 Азійський check-in  
7.15 Є питання  
8.15, 9.01 Т/с "Голова"  
9.00 Загальнонаціональна хвилина мовчання  
12.10 Х/ф "Людина-павук" (12+)  
14.45 Х/ф "Людина-павук 2" (12+)  
17.15 Х/ф "Людина-павук: Ворог у тіні" (12+)  
20.00 Х/ф "Нова Людина-павук" (12+)  
22.45, 0.10 Х/ф "Нова Людина-павук 2": Висока напруга" (12+)  
0.00 Звернення Президента  
1.40 Служба розшуку дітей  
1.45 Х/ф "Аннабель 3" (16+)

### СУСПІЛЬНЕ КУЛЬТУРА

6.00 М/ф  
7.25 Дика та дивовижна Данія. Сіра ворона  
7.35 Візуальний код  
8.00 "Мій Крим"  
8.30 "Капелани. Віра на війні"  
9.00 Хвилина мовчання  
9.01 Гімн України  
9.05, 23.30 Культура на часі  
9.35 "Буча. Вбивство самооборонівця Побігая"  
10.35 Освітній цикл "Імперії тварин". Заповідник  
11.25 Т/с "Хадсон і Рекс" 76 с. (Канада) 2019 р.  
12.10 СКАЙ "НАПРОЛОМ". Концерт-на програма  
13.45 Т/с "Таємниці Лаури" 5, 6 с. (Іспанія) 2009 р.  
16.35 Т/с "Обручка з рубіном" 66, 67 с. (Україна) 2017 р.  
18.25 Т/с "Центральна лікарня" 46, 47 с. (Україна) 2016 р.  
20.00 Освітній цикл "Імперії тварин". Міграція  
21.00 "Тіні на лівому березі"  
21.55 Х/ф "Вогні великого міста" (США) 1931 р.  
0.00 Культурі українці: позначені гривнею. Григорій Сковорода  
0.30 Освітній цикл "Імперії тварин". Вторгнення  
1.15 Відтинки України. Війна  
1.30 Д/ф "На щиті" (Україна) 2022 р.  
2.25 Ідемо в музей. Кмитівський музей образотворчого мистецтва імені Йосипа Буханчука  
2.55 Ідемо в музей. Меморіальний музей Сергія Прокоф'єва  
3.15 Лекторій. Музика  
3.45 Лекторій. Поезія  
4.10 Лекторій. Література  
4.40 Лекторій. Театр  
5.10 Спецпроект "Повернення. Польська операція НКВС"

## СУБОТА, 9 ЛИСТОПАДА

### 5 КАНАЛ

6.00 Лінійка документальних серіалів  
7.00 Т/с "Паризькі таємниці"  
7.50 Служба розшуку дітей  
8.00 Час новин. Підсумки дня (Повтор)  
8.50 Натхнення  
9.00 Хвилина мовчання  
9.01, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 18.00, 19.00, 21.00 Час новин  
9.20, 10.15, 18.20, 19.40 Марафон "Незламна країна"  
11.15, 11.35, 12.30 Машина часу  
13.15 Бутусов плюс  
14.15 Хто з Мірошниченко?  
15.30, 23.35 Український свідок  
16.15, 4.00 Х/ф  
19.20 Легендарні воїни  
20.00 Рандеву  
21.35 Невигадані історії  
22.00, 1.30 Д/ф  
23.00 Час новин. Підсумки дня  
0.00 Т/с "Пані покоївка"  
3.00 Гра долі

### НТН

6.00 "Речдок" (12+)  
8.40, 22.30 Т/с "Елементарно" (12+)  
11.00 Т/с "Смерть у раю" (12+)  
17.15 "Речдок. Велика справа" (12+)  
1.00 "Випадковий свідок"  
2.50 "Речовий доказ" (12+)  
4.20 "Правда життя. Професійні байки"  
5.20 "Страх у твоєму домі" (12+)

### ENTER-ФІЛЬМ

6.00, 10.00, 1.10 "Речовий доказ" (12+)  
9.00 Правда життя (12+)  
12.00, 21.00 Т/с "Міс Марпл Агати Крісті"  
16.00 Т/с "Розслідування Мердока"  
0.40 "Таємниці світу" (12+)  
1.40 Моя історія (12+)  
3.00 Марафон "Єдині новини"

### БІГУДІ-ТБ

6.00 Мольфар  
9.20 Одруження наосліп  
11.00 Т/с "Кохання проти долі"  
19.00 Т/с "Постукай в мої двері"  
23.30 Говорить Україна  
1.00 Т/с "Щоденники темного"  
2.10 Т/с "Хостел"  
4.30 Сімейні мелодрами  
5.45 Телемагазин

### ТЕТ

6.00 М/ф "Пташиний ульот 2"  
7.30 М/ф "Пташиний ульот"  
9.00 Найкраща оселя  
11.00 М/ф "Родина Адамсів"  
12.35 М/ф "Родина Адамсів 2"  
14.15 Х/ф "Стартрек: Відплата"  
16.40 Х/ф "Зоряні війни: Епізод 1 - Прихована загроза"  
19.10 Х/ф "Зоряні війни: Епізод 2 - Атака клонів"  
22.00 Батли (16+)  
23.00 Х/ф "Абатство Даунтон"  
1.30 Розсміши коміка  
3.00 Панянка-селянка  
4.40 Зірки, чутки та галлівуд

### СТБ

3.00, 1.30 Т/с "Слід" (12+)  
6.45, 11.05 Т/с "К.О.Д." (12+)  
7.55, 10.05 Прокинись за Ектором 4  
8.50, 9.30 Неймовірна правда про зірок (12+)  
19.00 МастерШеф (12+)  
23.10 Звана вечеря (12+)

### КАНАЛ "2+2"

6.00, 4.40 "Джедаї"  
7.40, 1.35 "Загублений світ"  
12.50 Х/ф "Гра пам'яті" (12+)  
14.45 Х/ф "Напролом" (12+)  
16.55 Х/ф "Перлина Нілу"  
19.00 Х/ф "Пограбування по-італійськи"  
21.10 Х/ф "Стрілок" 2007 г. (12+)  
23.45 Х/ф "Париж. Місто мертвих" (16+)  
3.15 "Вражаючі історії ТСН"

### КАНАЛ "1+1" УКРАЇНА

6.30, 0.55 "Світ навиворіт"  
10.45 Бойовик "Атака кобри"  
13.00 "Клуб 1%", 7 с.  
15.00 Мелодрама "Реванш"  
23.00 "Лісова пісня. Мавка"

### НОВИЙ КАНАЛ

3.25 Знають навіть діти  
3.45 Ле Маршрутка (12+)  
4.35 Азійський check-in  
7.05 М/ф "Нікчемний я 3"  
8.55, 9.01 Поле  
9.00 Загальнонаціональна хвилина мовчання  
10.00 Їжа України  
11.30 Їжа України (прем'єра)  
12.35 М/ф "Посіпаки"

### СУСПІЛЬНЕ КУЛЬТУРА

6.00 М/ф  
7.35 Межі  
8.30 Відтинки України  
9.00 Хвилина мовчання  
9.01 Гімн України  
9.05 Х/ф "Поруч з Ісусом: Хома" (Італія) 2001 р.  
10.50 Х/ф "Поруч з Ісусом: Юда" (Італія) 2001 р.  
12.35 Х/ф "Сватання на Гончарівці" 1958 р.  
14.00 Д/ф "Яке майбутнє Венеції?" (Франція) 2020 р.  
15.00 Країна пісень  
15.45 Т/с "Хадсон і Рекс" 73, 76 с. (Канада) 2019 р.  
19.00 Художній серіал "Украдене щастя" 1, 4 с. Україна, 2004 р.  
23.10 Pet Shop Boys. Світ мрій: найкращі хіти наживо з Королівської арени в Копенгагені  
1.10 Оксамитовий сезон  
2.00 Д/ф "Вогнехрещ" (Україна) 2021 р.  
2.45 Ідемо в музей. Художній музей Дніпра  
3.15, 4.10 Лекторій. Література  
3.45 Лекторій. Кіно  
4.40 Лекторій. Театр  
5.10 Спецпроект "Мирний птах"

## НЕДІЛЯ, 10 ЛИСТОПАДА

### 5 КАНАЛ

6.00, 4.00 Лінійка документальних серіалів  
7.00 Т/с "Паризькі таємниці"  
7.50 Служба розшуку дітей  
8.00 Час новин. Підсумки дня (Повтор)  
8.50 Натхнення  
9.00 Хвилина мовчання  
9.01, 11.30, 14.00, 15.00, 18.00, 19.00, 21.00 Час новин  
9.20 Наживо: Божественна літургія ПЦУ  
12.00 Наживо: Божественна літургія УГКЦ  
13.40, 14.40, 21.35 Машина часу  
14.10, 23.35 Невигадані історії  
15.20 Дайджест  
16.00 Рандеву  
17.00 Час новин. Гроші  
17.15, 22.00, 1.30 Д/ф  
18.20 Марафон "Незламна країна"  
19.40 Хто з Мірошниченко?  
20.30 Власне  
23.00 Час новин. Підсумки дня  
0.00 Т/с "Пані покоївка"  
3.00 Гра долі

### НТН

6.00 "Речдок" (12+)  
8.50, 22.30 Т/с "Елементарно" (12+)  
11.20 Т/с "9-1-1" (12+)  
17.15 "Речдок. Велика справа" (12+)  
1.00 "Випадковий свідок"

### ENTER-ФІЛЬМ

6.00, 10.00, 1.10 "Речовий доказ" (12+)  
9.00 Правда життя (12+)  
12.00, 21.00 Т/с "Міс Марпл Агати Крісті"  
16.00 Т/с "Розслідування Мердока"  
0.40 "Таємниці світу" (12+)  
1.40 Моя історія (12+)  
3.00 Марафон "Єдині новини"

### БІГУДІ-ТБ

6.00 Мольфар  
9.20 Одруження наосліп  
11.00 Т/с "Кохання проти долі"  
19.00 Т/с "Постукай в мої двері"  
23.30 Говорить Україна  
1.00 Т/с "Щоденники темного"  
2.10 Т/с "Хостел"  
4.30 Сімейні мелодрами  
5.45 Телемагазин

### ТЕТ

6.00 Ближче до зірок  
10.00 М/ф "Пінгвіни Мадагаскару"  
11.35 Х/ф "Зоряні війни: Епізод 4 - Нова надія"  
14.00 Х/ф "Зоряні війни: Епізод 5 - Імперія завдає удару у відповідь"  
16.20 Х/ф "Зоряні війни: Епізод 6 - Повернення Джедая"  
19.00 Я люблю Україну  
21.00 Х/ф "Скарби нації"  
23.30 Х/ф "Війна світів"  
1.45 Одного разу під Полтавою  
2.15 Розміши коміка  
3.50 Панянка-селянка  
4.40 Зірки, чутки та галлівуд

### СТБ

3.35, 2.35 Т/с "Слід" (12+)  
8.40 МастерШеф (12+)  
12.45, 17.20 Супермама (12+)  
22.00 ДНК. Свої (12+)  
1.40 Таємниці ДНК (12+)

### КАНАЛ "2+2"

6.00, 4.15 "Джедаї"  
8.20, 2.05 "Загублений світ"  
13.15 Х/ф "Ай Ті" (12+)  
15.10 Х/ф "Водяний світ"

18.00 12 тур УПЛ "Динамо" - "Полісся"  
19.55 Х/ф "Нескінченність" (12+)  
21.55 Х/ф "Всесвітня війна Зет" (12+)  
0.05 Х/ф "Слідопит" (12+)  
2.50 "Вражаючі історії ТСН"

### КАНАЛ "1+1" УКРАЇНА

6.30, 1.00 "Світ навиворіт"  
12.40, 23.00 "Вечірній квартал"  
14.40 Х/ф "Хоббіт: несподівана подорож"  
17.50 Х/ф "Хоббіт: пустак смога"  
21.00 "Клуб 1%", 8 с.  
4.50 "Мінья жінку"

### НОВИЙ КАНАЛ

3.10 Знають навіть діти  
3.25 Екси (16+)  
4.45, 9.01 Азійський check-in  
9.00 Загальнонаціональна хвилина мовчання  
10.10 М/ф "Посіпаки"  
11.55 Хто зверху? (12+)  
13.55 Х/ф "Вартові Галактики" (12+)  
16.15 Х/ф "Вартові Галактики 2" (12+)  
19.00 Х/ф "Доктор Стрендж" (12+)  
21.25 Х/ф "Доктор Стрендж у мульти-всесвіті божевілья" (12+)  
23.50, 0.10 Поле  
0.00 Звернення Президента  
0.55 Improv Live Show (16+)  
2.40 Аферисти в сітях (12+)

### СУСПІЛЬНЕ КУЛЬТУРА

6.00 М/ф  
7.35 Межі  
8.30 Відгінки України  
9.00 Хвилина мовчання  
9.01 Божественна Літургія ПЦУ  
11.00 Недільна Літургія УГКЦ  
12.30 Недільна Свята Меса РКЦУ  
13.30 Д/ф "Зірки срібного екрана"  
14.30 Художній серіал "Украдене щастя" 1, 4 с. Україна, 2004 р.

18.45 Концерт "Ти можеш летіти"  
19.55 Концертна програма "Воля"  
22.00 Зі своїми по суті  
23.00 Х/ф "Вогні великого міста" (США) 1931 р.  
0.30 Спецпроект "Грецька операція НКВС"  
1.20 Д/ф "За нашу і вашу свободу" (Україна) 2021 р.  
2.15 Ідемо в музей. Харківський історичний музей імені Миколи Сумцова  
2.45 Ідемо в музей. Чернігівський обласний художній музей імені Григорія Галагана  
3.15 Лекторій. Музика  
3.45 Лекторій. Поезія  
4.10 Лекторій. Література  
4.40 Лекторій. Театр  
5.10 Спецпроект "Синдром війни. Я повернувся"

### Джерело мудрості



Тільки ті, для котрих  
**ТИ Є ВАЖЛИВА,**  
чують тебе навіть тоді,  
коли ти нічого не говориш.

Автор невідомий

## Повідомлення про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами ТОВ «ЗАХІД» ЛТД

**Повне найменування суб'єкта господарювання:** Товариство з обмеженою відповідальністю «ЗАХІД» ЛТД

**Скорочене найменування суб'єкта господарювання:** ТОВ «ЗАХІД» ЛТД

**Ідентифікаційний код з ЄДРПОУ або ідентифікаційний номер фізичної особи за ДРФО:** 13643633

**Місцезнаходження суб'єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти суб'єкта господарювання:** 78300, Івано-Франківська обл., Снятинський р-н, м. Снятин, вул. Шевченка, 183, +380934787752, Zahid5@ukr.net

**Місцезнаходження об'єкта/проммайданчика:** 78208, Івано-Франківська обл., Коломийський р-н, Коломийська міська громада, м. Коломия, вул. Мазепа, 303а

**Мета отримання дозволу на викиди:** надання права експлуатувати об'єкт, з якого надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші, за умов дотримання встановлених відповідних нормативів гранично допустимих викидів та вимог до технологічних процесів у частині обмеження викидів забруднюючих речовин протягом визначеного в дозволі терміну.

**Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля:** висновок з оцінки впливу на довкілля згідно Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» відсутній, оскільки об'єкт введено в експлуатацію до набрання чинності цим Законом (Акт прийняття в експлуатацію від 19.09.2000р., Висновок державної екологічної експертизи від 14.09.2000р. № 04-2/4.2299-57).

**Загальний опис об'єкта:** ТОВ «ЗАХІД» ЛТД порушує клопотання про видачу дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами автозаправної станції (АЗС). Викиди відбуваються при наповненні резервуарів нафтопродуктами, їх зберіганні, заправці автотранспорту та при роботі дизель-генератора. Джерелами викидів є: дихальні клапани наземних резервуарів для бензину та дизельного палива (5 шт.), чотири паливно-роздавальні колонки, вихлопний патрубок дизель-генератора.

**Відомості щодо видів та обсягів викидів:** На території ТОВ «ЗАХІД» ЛТД виявлено 10 стаціонарних джерел викидів забруднюючих речовин. Внаслідок діяльності підприємства утворюються наступні забруднюючі речовини та парникові гази: оксид вуглецю – 0,00085 т/рік, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту) - 0,0026 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок - 0,0006 т/рік, сірки діоксид - 0,000056 т/рік, вуглеводні насичені C12-C19 (розчинник РПК-26511 та ін.) - 0,011 т/рік, бензин (нафтовий, малосірчистий, у перерахунку на вуглець) - 0,2859 т/рік, без(а)пірен - 0,000000002 т/рік, аміак - 0,00000063 т/рік, метан - 0,0000066 т/рік, вуглецю діоксид - 0,2506 т/рік, азоту (I) оксид [N<sub>2</sub>O] - 0,000011 т/рік.

**Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва.** Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва для об'єктів 3 групи згідно Наказу Міністерства екології та природних ресурсів № 448 від 27.06.2023 року не надаються.

**Перелік заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин.** Нормативи граничнодопустимих викидів дотримуються, тому природоохоронні заходи для їх досягнення не передбачені.

**Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів.** Нормативи граничнодопустимих викидів дотримуються, тому природоохоронні заходи для їх досягнення не передбачені.

**Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству.** Викиди забруднюючих речовин відповідають вимогам Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України від 27.06.2006 р. №309 та Наказу Міністерства екології та природних ресурсів України від 10.05.2002 р. № 177.

Зауваження та пропозиції громадських організацій та окремих громадян щодо видачі дозволу на викиди для суб'єкта господарювання направляти в Івано-Франківську обласну державну адміністрацію за адресою: 76014, Івано-Франківська обл., місто Івано-Франківськ, вул. Грушевського, буд. 21, e-mail: oda@if.gov.ua.

**Строки подання зауважень та пропозицій:** протягом 30 календарних днів з дати публікації в друкованих ЗМІ.

## Франківський студент отримав грант на навчання від відомої торгової марки

Студент 1-курсу магістратури Університету Короля Данила Дмитро Дронь отримав грант на навчання від ТМ «Копійочка». Грант дає можливість юнаку безплатно навчатися за спеціальністю «Право» в УКД (ОКР «Магістр»).

Окрім покриття витрат за навчання, Дмитро має унікальний шанс пройти стажування в юридичному департаменті компанії «Копійочка», що дозволить йому набути необхідний практичний досвід і відчуття себе частиною професійної команди. Хлопець зізнається, що, попри значну конкуренцію, представники компанії належно оцінили його вміння та знання. Дмитро відзначає, що саме наполегливість і віра в себе стали ключовими факторами успіху. «Університет Короля Данила надає багато можливостей для студентства. Зокрема, це вже друга грантова програма, якою я скористався в університеті. Раніше я отримував стипендії від ІТ-компанії. Зараз же взяв участь у грантовому проєкті від компанії «Копійочка». Для того аби отримати грант, я виконав навчальний план та успішно склав ЄВІ/ЄФВВ. Окрім цього, був активним в студентському середовищі, займався благодійністю й соціальною роботою, завжди наполегливо ставився до навчання й постійно проявляв себе».

Наразі Дмитро стажується в юридичному департаменті компанії. Стажування й навчання відбувається у змішаному форматі: три години впродовж тижня студент виконує роботу в ТМ «Копійочка», решту часу присвячує навчанню в університеті. ТМ «Копійочка» – це соціально-відповідальний бізнес, який активно підтримує розвиток молодих фахівців та інвестує в їхню освіту. Для компанії важливим є кадровий потенціал, умотивованість працівників та прагнення до професійного зростання.

За словами ректора Університету Короля Данила Мирослава Луцького, університет повсякчас дбає про професійну реалізацію студентів: «Університет Короля Данила – це освітня платформа, де кожен студент може реалізувати свої професійні амбіції, зустрітися з потенційними роботодавцями та набути необхідні навички для успішної кар'єри. Завдяки широкій мережі партнерських зв'язків із бізнесом ЗВО надає можливості для стажувань, практик та грантових програм, що дозволяє студентам активно розвиватися і набувати професійний досвід ще під час навчання. Зокрема, партнерство з ТМ «Копійочка» є втіленням таких можливостей».

## У Прикарпаттяобленерго розповіли, як правильно користуватися електрообігрівачами

З настанням похолодання та до початку опалювального сезону, мешканці Івано-Франківщини активно починають користуватися електрообігрівачами. Але перед використанням – необхідно згадати правила електробезпеки та пересвідчитися, що прилад для обігріву справний.

Про це пише на сторінці «Facebook» Прикарпаттяобленерго.

Часто, щоб обігріти приміщення, споживачі обирають найдешевші, що часто найменш якісні, електрообігрівачі. Або використовують саморобні. Але такі прилади несуть за собою подвійну небезпеку. По-перше, низька якість дешевого обігрівача може спричинити перегрів пристрою та, як наслідок, пожежу. По-друге, такі прилади перевантажують як внутрішньобудинкові, так і зовнішні електромережі. Це може стати причиною аварійних ситуацій і знеструмлень світла.

Прилад має бути сертифікованим і справним, без пошкодженого проводу. Також не можна застосовувати обігрівач після завершення його терміну експлуатації.

Що стосується правил поводження з обігрівачем, перед його використанням необхідно ознайомитися з інструкцією. А також не можна:

- накривати обігрівач, використовувати його для сушіння речей;
- залишати обігрівач без нагляду;
- використовувати обігрівач, який має потужність більшу від дозволеної (може спричинити загорання);
- ставити обігрівач під розеткою, адже вона може почати плавитися;
- підєднувати одразу декілька потужних електроприладів до мережі.

## 6 порад для прикарпатців, як покращити ефективність батарей опалення

Хоча дехто з франківців ще досі не відчув тепла від анонсованого опалювального сезону в Івано-Франківську, частина містян все ж дочекалась «потепління» у квартирах й будинках. А як покращити тепловіддачу батарей опалення завдяки декільком простим діям, розкажемо далі.

Тож на тепловіддачу радіаторів опалення можна позитивно вплинути наступні кроки:

**Пофарбувати батареї в чорний, темно-сірий чи темно-коричневий колір.** Так вони виділятимуть приблизно на 25% більше, ніж стандартні білі;

**Помити поверхню батарей.** «Пил працює як теплоізоляція, знижуючи ефективність опалення. Помивши радіатори опалення, можна збільшити віддачу на 20%», – кажуть фахівці. Також зробіть розповітряння або промивання, якщо всі ребра не нагріваються рівномірно;

**Встановити тепловідбивний екран.** Це допоможе скерувати більше тепла в кімнату. Підійде спеціальний фольгований утеплювач з пінополіетилену (ізолон) або звичайна цупка фольга;

**Увімкнути вентилятор,** що буде «ганяти» прогріте повітря від батареї в прохолодніші приміщення;

**Збільшити розмір стандартного радіатора без додавання секцій.** Для цього можна накрити його металевим екраном із матеріалів, що добре проводять тепло. Екран має бути більшим за батарею, дешевший та ефективний замітник – фольга;

**Розкрити батарею.** Підніміть штори, відсуньте меблі чи інші предмети, які перешкоджають розповсюдженню тепла.



## Ножиці обіймалися з папером...



В останні дні цього жовтня в Івано-Франківській обласній книгозбірні відбулась дуже тепла подія – зустріч із львівською письменницею Роксоланою Жарковою. Вже стало доброю традицією щороку зустрічати її тут з новою книгою. Цього разу мова йшла про повість «Ножиці, папір».

Всі ми пригадуємо звичну дитячу лічилку... Хоча... у назві книги подано лише її уривок, але головні герої збережені. Ножиці і папір – без них ніяк. А упродовж книги ми зустрічаємо й інших персонажів лічилки, зокрема камінь і колодязь.

Як вони між собою пов'язані? Хто такі ці ножиці? Це питання не просто так прозвучало у такому вигляді, бо образ ножиць, як і паперу, у творі олюднений. Ось як пояснює його авторка: **«Ножицями можна вирізати щось красиве, до прикладу витинанки чи метелики, які вирізає головна героїня книги Лілька. Але ножиці можуть мати геть іншу символіку – ними можна поранити, навіть убити. Ножиці – це парний предмет: якщо одна частинка зламається, постраждає й інша. Також ножиці – символ політики, певних режимів: ножицями можна вирізати чийсь імена з архівів. Війна – також ножиці, що відрізають людей один від одного, руйнують сім'ю»**.

Так, ножиці не для обіймів. Вони надто гострі. Тоді для чого виносити цю фразу у заголовок? Та саме вона для мене стала найбільш знаковою. Чи є у цій грі відтінки ніжності? Вона ж родом з дитинства! Але вона – про вибір. Ми вибираємо ким нам бути. І ніхто не має права засуджувати нас за цей вибір.

Головна героїня повісті Лілька ще в дитинстві вирішила бути каменем. Який він цей камінь? Твердий і непорушний... його ніщо не зламає. Можливо, не випадково прототипом каменю є сама Лілька. Тоді як ножиці і папір – просто безособові предмети, хоч їм у творі присвячено більше уваги. Бо речі постійніші за людей і, як зауважує авторка, вони рідше змінюють свої адреси. А ми... ми постійно шукаємо себе, але... не знаходимо...

Ще на початку повісті лірична героїня запевняє: **«Мені краще вдається мовчати, ніж говорити»**. І так себе описує: **«Я – зелений горішок, що котиться стежкою, я – обвітрена пелюстка рожі біля дороги, я – безглузда валіза у багажному відділенні великого туристичного автобуса, я – шматок булки, яку недоїли й поклали на паркову лавку, я – квиток у кіно на минулотижневу прем'єру, я – срібляста монетка, що випала з кишені... я не знаю, чим я існувала у всіх своїх торішніх і позаторішніх життях, яких**

**точно не було зовсім, навіть на чверть. [...] Я чайна ложечка на тонесенькій ніжці, кубик вологого цукру з нерівними ламаними краями, порожня сільничка на столі, протерта сковорідка з одним розлюченим оком, негострий ніжик з незручною пластмасовою ручкою, горнятко, привезене божназвідкись, я – місце, не позначене на мапі жодним маркером... я могла би бути навіть чийсь маркером, фломастером кольору-якого хочеш, простим олівцем (хоча б ним), виструганим дуже незугарно, надто грубо...»** З цих цитат можна тільки здогадатись, про що йде мова. І тут авторка сама себе спростовує, пояснюючи: **«Папір швидко рветься, папір намокає від дощу, папір легко забруднити. Папір не для ігор!»**

Тоді для чого? Може, для листів, які зберігатимуть або палитимуть? Може, для віршів, які спіткає така сама доля? Пригадується латинський вислів «Charta non erubescit» (папір не червоніє), а отже, можна... **«Папір гнучкий і едвабний, тонесенький і гладкий... папір незайманий, а ти його божевільно займаєш, привласнюєш словами... папір-шкіра, укрита сиротами від раптових дотиків... папір здригається у відповідь, коли безсоромно кладеш собі його на груди і живіт, коли вкриваєшся ним, як шовком чи музикою, як чоловіком, якого ти любиш нині не так, як любила вчора... папір дихає з тобою, гойдається вітрилом на грудях, тане снігом на животі, ця солодка млість між тобою і ним, ним і тобою, має тривати вічно... Папір приймає її в обійми, щільні такі, вони шалено пахнуть свіжою тирсою на тартаку і свіжким воском у костелі». Але... «Обережно, папір може спалахнути. Папір горить швидко, згорає миттєво»**.

Як на мене, це мистецтво так олюдити дитячу лічилку і зробити ножиці й папір головними героями, а камінь і колодязь – людьми, які мають тіло і душу, а отже, мають силу і слабкість. То, певно, війна так загострила наші чуття і примусила шукати корені наших нещастя ще в дитинстві. Тому не випадково Роксолана Жаркова обирає собі таку юну головну героїню. Бо як простежила модераторка події Ірина Фотуйма: **«У повісті «Нуль цілих, нуль десятих» головним героєм був чоловік, у книзі оповідань і новел «Біжи, Еврідіко» – жінка, а у повісті «Ножиці, папір» – юна дівчина»**. Усі ми родом із дитинства і, на мою думку, це ніскільки не спадна градація, а повернення до себе самої: **«...ми тікаємо від когось, та передусім від себе. Вибігаємо з осель наших безпорадностей, зі шелтерів наших очікувань, зі гнізд наших дрібних перемог і невдач. [...] Фіксація моменту, – ось що важливо для таких, як вона. Все решта не матиме значення пізніше. Ножиці часів і політик залишать нам мало правди, залишать нам колекцію витинанок. Ми будемо дивитися крізь них, крізь силу чужих ножиць і слабкість чужого паперу, крізь міць гостроти і беззахисність ніжності. Ми завжди будемо дивитися крізь...»**

Як воно дивитися крізь ножиці? Саме так ми бачимо війну, що розділила нас один від одного, розірвала навіпіл і вийняла серце, тому й не певні чи варто шукати себе... Чи колодязя? **Слухай, а той колодязь точно не має dna?**

Марічка Федорів

**Відстань**

Пахну твоїми вустами  
навіть, коли ти далеко...  
Осінь блукає містами  
У вирій майнули лелеки...  
Мрію твоїми руками  
У найпекельнішу спеку,  
Скільки адрес поміж нами? –  
Хтось говорив буде легко?  
Марю твоїми ночами,  
Сни розкладаю, мов пазли...  
Скільки сердець поміж нами?  
– Жодного. Поки ми разом.

**Нитки для щастя**

«Сьогодні навіть кави не пила», –  
Зітхає осінь краплями по бруку...  
«Була твоєю,  
В тобі проросла,  
Як виростають радощі зі смутку».  
Я наливаю щирість у горня  
І додаю поблажливо кориці...  
В моєму серці осінь навмання  
Нитки для щастя вже кладе на спиці...

**Поки не пізно...**

Осінь без цукру  
падає в вицвілій чай...  
«Холодно» –  
Тихо губам скажуть руки...  
Ми невгамовно сенси  
Втрачаєм –  
Шукай:  
Вітру у полі,  
А в вічному коханні розлуки...  
Тиша без спокою котиться  
Вогко униз...  
«Холодно» –  
Тихо душі скаже серце...  
Ти, якщо підеш,  
Будь ласка,  
Прошу – повернись –  
Доки ще осінь,  
І поки ще дихає все це...

**Обгортка**

Це лиш осінь...  
Впаде її димна вуаль,  
Накидаючи смуток і втому.  
Це лиш осінь –  
І вся ваша тиха печаль  
Тимчасова, раптово – сезонна...  
Це лиш осінь  
Сколихує трави у снах  
І бентежить повітряну душу.  
Це лиш осінь...  
Розсипала сни в бур'янах  
І вдягла їх у светри із плюшу,  
Загорнула цукерки в гіркий шоколад,  
Розсипаючи небо в калюжах.  
Це лиш осінь...  
Нестерпна, солодко-гірка,  
Але точно тобі не байдужа...

**Вчасно!**

Малой мене на серці олівцем  
Але такою, як ніхто не скреслить,  
Уже надходить осінь манівцем,  
Вона воскресла, з нею й ми воскресли...  
Ти не сварись на дощ і листопад,  
На цей туман, що влігся на дорозі,  
Вона розквітла вчасно й невпопад,  
Як друг, що серед ночі на порозі.  
Як теплий сон, який ти вже впустив,  
Що не дає заснути знов до рання,  
Вона кидає під ноги пелюстки,  
І наливає у келихи кохання.  
І хай воно гірчить як дикий мед,  
І ніби спогад упаде на плечі,  
Давай не будемо плакати наперед,  
А просто вип'єм цей осінній вечір...

*Марічка Мудра*

**Вона...**

А знаєш, мій жовтню, вона – як справжнісінька пані:  
Сідає у гойдалку-крісло і курить кальян,  
Уся у янтарно-багряному диво-убранні –  
Такому, що вслід їй зітхнув би кожнасінький пан!  
Вона довго гріє долоні в кленових багаттях,  
Думки заколисують в шепоті листя і трав,  
І золотом сонце руде розшиває їй плаття,  
Прудкі горобці розсипають десятки октав.  
Вона п'є глінтвейн із горнятка із гарним узором,  
Повільно, малими ковтками вбирає тепло,  
Й коли видихає, то всюди стає так прозоро,  
Мов світ цей – до блиску начищене сяюче скло!  
Така раптом висне, мій жовтню, намолена тиша,  
Немов підсолонжена медом і соком грушок,  
Що чути, як вітер траву поруділу колише,  
Як сумно й протяжно зітхає опалий листок...  
І ти мимоволі й сама забуваєшся ніби  
У цих володіннях розкішних в янтарних тонах.  
І крони дерев тобі світять у душу, як німби,  
Смарагдовим блиском очей зазирає вона.  
Й думки не такі вже й терпкі, а солодші, ніжніші,  
І хочеться просто дивитись, як ватра горить  
Під цим балдахіном прозорим осінньої тиші,  
Вбираючи в себе всі запахи, всі кольори...

*Наталія Данилюк*

**Уже час...**

Дозріти, шукати і жити, аби відчути,  
Навіть якщо не хочеться бути.  
Торкнутись спокути, почути ніжний шум,  
Бо осінь вже взяла за руку,  
А вітер мерзенно-лютий.  
Любити і знати: завершиться все колись,  
а зараз жовтень листя ховає  
За пазуху всохлих сердець і дум  
Туди, де радість і добро не зазирає...  
А осінь жде і зиркає на нас,  
Бо час летіти і крилатими ставати,  
А жовтень силу нам дає і вчить оте святе:  
Любити і прощати...

*Ірина Садула*

## Обдарованим франківським студентам виплачуватимуть стипендії від ОДА

Студентки Університету Короля Данила Євгенія Розгоній та Марія Калин отримуватимуть стипендії голів обласної державної адміністрації та обласної ради.

Нещодавно голова обласної державної адміністрації Світлана Онищук та голова обласної ради Олександр Сич підписали спільне розпорядження № 458/686-р, відповідно до якого студентам закладів вищої та фахової передвищої освіти виплачуватимуться стипендії.

Стипендії нараховуватимуться з вересня 2024 року до червня 2025 року, в рамках Програми розвитку освіти Івано-Франківщини на 2024-2030 роки. Стипендії призначені 10 студентам закладів вищої освіти та 10 студентам закладів фахової передвищої освіти, які є переможцями

міжнародних та всеукраїнських олімпіад, конкурсів, турнірів.

Євгенія Розгоній, студентка 2 курсу спеціальності «Хореографія», посіла перше місце на світовій першості Dance World Cup у категорії «Junior Solo Show Dance 1».

Марія Калин, студентка 3 курсу спеціальності «Менеджмент», отримала диплом II ступеня за участь у Всеукраїнському інтелектуальному змаганні з менеджменту (2024).

До слова, виплата стипендій здійснюється департаментом освіти, науки та молодіжної політики Івано-Франківської обласної державної адміністрації щомісяця у розмірі 75% розміру академічної стипендії Президента України.

## Вірші Вікторії Амеліної видали в Польщі

У Польщі видали переклад поезії української письменниці Вікторії Амеліної. Збірка вийшла друком під назвою «Свідчення» (Świadectwo).

Про це повідомляє «Читомо» з посиланням на польського поета й есеїста Кшиштофа Чижевського.

Книжка увійшла в серію «Перед лицем війни. Бібліотека української поезії», яка об'єднує збірки поезій українських авторів. Проектом займаються польська фундація Pogranicze («Пограниччя») та львівське видавництво «Джезва».

Польський переклад віршів здійснила Анета Камінська. Редакторами видання були Ірина Мулярчук і Кшиштоф Чижевський.

Зазначають, що на сайті видавництва вже з'явилася анотація збірки зі словами української культурної менеджерки Софії Челяк:

*«Поезія – це ідеальна маленька форма, яка містить біль, тривогу, страх, мрії та очікування. Поезія може приховати імена тих, хто хоче залишитися анонімним, але все одно розповідає історію. Українська письменниця та правозахисниця Вікторія Амеліна почала публікувати вірші після вторгнення Росії в Україну. Спочатку вона розіслала їх через чати з найближчими людьми, а потім виклала у Facebook. Саме так Вікторія вибрала відображення війни. Це був один із її способів свідчити».*

Вартість книжки «Свідчення» (Świadectwo) становить 25 злотих (приблизно 250 гривень).

Раніше видавництво Pogranicze також публікувало польською вірші Максима Кривцова, Дмитра Лазуткіна, Назара Федорака, Наталії Бельченко, Ірини Вікирчак та Світлани Поваляєвої.

Про Вікторію Амеліну

Вікторія Амеліна – українська письменниця та громадська діячка, членкиня PEN Ukraine і правозахисниця. Вона померла внаслідок важких

поранень після ракетного обстрілу по Краматорську в червні 2023 року.

У 2014 році вийшов її дебютний роман «Синдром листопаду, або Номо Компатиєнс». Книжку обрали в десятку найкращих прозових видань за версією премії «ЛітАкцент-2014». Наступного року роман перевидали, і він увійшов до короткого списку Премії Валерія Шевчука.

Вона була засновницею й очільницею Нью-Йоркського літературного фестивалю в місті Нью-Йорк на Донеччині. У жовтні 2023 року Pen Ukraine зібрав півмільйона гривень для продовження діяльності фестивалю після смерті його засновниці.

Також вона є співавторкою дитячої книги «Е-есторії екскаватора Еки».

У 2021 році Вікторія стала лавреаткою літературної Премії імені Джозефа Конрада-Коженьовського. Того ж року заснувала Нью-Йоркський літературний фестиваль, що відбувався в селищі Нью-Йорк у Бахмутському районі Донецької області.

Також вона брала участь в правозахисній ініціативі та українській громадській організації Thuth Hounds і документувала воєнні злочини росіян. Саме Вікторія Амеліна розкопала закопаний в землі на деокупованій Харківщині щоденник закатованого волонтера і дитячого письменника Володимира Вакуленка та написала передмову до нього.

А в червні 2023 року авторку відібрали для письменницької резиденції Harriman у Парижі: вона мала там продовжувати роботу над книжкою про свідчення злочинів Росії.

В березні 2024 року Вікторія Амеліна і письменник Салман Рушді отримали Премію Норвезької асоціації письменників за свободу слова.

«Видавництво Старого Лева» у 2024 році надрукувало збірку поезії Вікторії Амеліної «Свідчення».



## До Франківська везуть пластичну виставу «Косачка», присвячену жінкам-військовим

Вистава «Косачка», яка збрала аншлаги на київських показах та отримала номінацію на Всеукраїнську театральну премію «ГРА» 2024, вирушає в тур. 27 листопада вистава буде показана в Івано-Франківській обласній філармонії, а вже 28 листопада – у Львівському театрі Лесі Українки.

Створена у 2023 році режисеркою Юлією Лопатою разом із командою незалежних мисткинь з Києва, вистава «Косачка» присвячена українським жінкам-військовим, які захищають країну. Проект, що поєднує сучасний танець, електронну музику та візуальне мистецтво, торкається українських традицій та пересмислює ритуали жіноцтва через призму театральної мови сьогодення.

Вистава вже отримала значний резонанс, зібравши аншлаги у Києві та гастролювавши в Хмельницькій філармонії. Крім того, цього літа «Косачка» стала номінантом на Національну театральну премію «ГРА». Покази вистави також мали благодійну складову, збираючи кошти для підтримки українських захисниць на фронті.

Перед туром вистави команда «Косачки» у співпраці з Креативною резиденцією МС6 у Славському ініціює благодійну реабілітаційну програму для жінок-військових під назвою «Віднова спільнотою».

Резиденція, що відбуватиметься з 20 до 25 листопада, об'єднає мисткинь, спеціалістів з фізичної терапії та професійних психологів, які через мистецько-терапевтичні практики допомагатимуть захисницям стабілізувати їхній емоційний стан. Паралельно

команда «Косачки» буде працювати над оновленим пластичним матеріалом вистави, керуючись досвідом спілкування з військовими.

Для Креативної резиденції МС6 цей проєкт стане вже третьою колаборацією у рамках програми «Віднова спільнотою», спрямованої на підтримку ветеранів через мистецтво. Проєкт резиденції разом із командою «Косачки» підтримано Goethe-Institut Ukraine.

### Оновлена версія вистави

Після завершення резиденції команда представить оновлену версію «Косачки» в Івано-Франківську та Львові. Ці покази стануть продовженням розвитку вистави, яка з моменту прем'єри постійно вдосконалюється та оновлюється.

«Косачка» – це вистава-ритуал, що поєднує міф, сучасність та глибокий символізм. Вона досліджує універсальні явища жіночої природи, використовує елементи давніх обрядів та інтегрує їх у сучасний контекст через танець, музику та візуальне мистецтво.

Музику для вистави створили композиторка Олена Шикіна та акторка й вокалістка Соломія Кирилова, відома за ролями у фільмах «Памфір» і «Leopolis Night». Хореографію «Косачки» створила незалежна хореографка Галина Пеха, разом зі своєю командою Procontemporary. Костюми для вистави розробила Ася Сутягіна, відома своїми роботами у фільмах «Додому», «Ля Палсіада», «Мої думки тихі». До підготовки оновлених показів долучився американський драматург Пол Барджетто, який уже не вперше працює з українськими митцями у театральних проєктах.

## Історія військового зі Снятинщини, який після поранення пішов на службу в ТЦК



Військовослужбовець ТЦК Сергій Винничук зі Снятинщини Івано-Франківської області, відомий за позивним «Професор» продовжує служити Україні після поранення на фронті.

Про це пишуть Версії з посиланням на Івано-Франківський центр комплектування та соціальної підтримки.

Сергій Винничук – колишній боєць 10-ї окремої

гірсько-штурмової бригади «Едельвейс». До повномасштабного вторгнення чоловік викладав у Снятинському сільськогосподарському коледжі, тому, ставши військовослужбовцем, отримав позивний «Професор». У складі 10-ї окремої гірсько-штурмової бригади «Едельвейс» чоловік обороняв селища Донецької області.

*«Перші виходи це Курдюмівка, де перше бойове хрещення ми пройшли, там дякувати Богу ніхто не загинув і не був поранений з нашої роти та суміжних підрозділів. А вже коли були перші втрати, прийшло і розуміння того, який ворог прийшов на нашу землю», – розповідає військовий.*

На Донеччині військовий отримав численні уламкові поранення. Пішовши з бойової частини, військовослужбовець вирішив продовжити службу у ТЦК.

Сергій Винничук закликає чоловіків продовжувати вступати у лави Збройних Сил та допомагати країні.

*«Мобілізація обов'язково потрібна, бо наших хлопців потрібно міняти. Дехто по три роки сидить в окопі. Це психологічно і фізично дуже важко», – розповідає військовий.*

## ПЕРЕДБАЧЕННЯ НА ТИЖДЕНЬ



### ОВЕН (21.03-20.04)

Без дітей немає майбутнього, і ми повинні дбати про майбутнє своєї планети.



### ТЕЛЕЦЬ (21.04-21.05)

Ми не можемо контролювати життя, але ми можемо контролювати спосіб, яким ми до нього ставимося.



### БЛИЗНЮКИ (22.05-21.06)

Справжня сила полягає в тому, щоб знайти себе і бути вірним собі.



### ТЕРЕЗИ (24.09-23.10)

Люди ніколи не можуть знати, що сховане в їхній душі, поки не стануть вірними собі.



### СКОРПІОН (24.10-22.11)

Віра в себе – це найсильніше засіб для подолання будь-яких труднощів.



### СТРІЛЕЦЬ (23.11-21.12)

Люди зазвичай намагаються врятувати світ, але перш за все ми повинні врятувати самих себе.



### РАК (22.06-23.07)

Ми завжди знаходимо те, чого шукаємо, та ще більше, чого не чекаємо знайти.



### ЛЕВ (24.07-23.08)

Справжня мудрість – це навчитися відрізнити важливе від неважливого.



### ДІВА (24.08-23.09)

Усе, що ми маємо, – це те, що маємо зараз. Сьогодні – це подарунок.



### КОЗЕРІГ (22.12-20.01)

Усі ми є лише краплиною в океані часу, але ця краплина має своє значення.



### ВОДОЛІЙ (21.01-19.02)

Справжній успіх – це здатність радіти життю і дарувати щасливі миті оточуючим.



### РИБИ (20.02-20.03)

Найгірше, що може відбутися – це не те що вас ранили, а те, що вас вбиває зсередини.

*Для створення гороскопу використано цитати американського письменника Стівена Кінга.*

## Ножниці, папір

*(за мотивами однойменної повісті Роксолани Жаркової)*

Вони танцювали...

Та що ти таке кажеш?

Вони не вміють.

Це грубий, гострий предмет,

Призначений для порізів,

Інстинктів і опіків.

Він розділяє людей на до і після

І робить із них предмет.

Парний предмет нероздільний.

Але завжди розділяє на двоє.

Війна відносить за вітром.

Ти кажеш: вони не вміють.

Але війна навчила...

*Марічка Федорів*



*Зображення згенероване штучним інтелектом*



Головний редактор  
**Ігор ДАРМОНУК**  
Журналіст **Марія ФЕДОРІВ**

Редакція не завжди поділяє думку авторів публікацій і має право на скорочення та редагування оригіналів. Відповідальність за достовірність фактів, цитат, власних імен, географічних назв та інших відомостей несуть автори публікацій. Рукописи не рецензуються і не повертаються. Листування з читачами ведеться тільки на шпальтах газети. Відповідальність за зміст рекламних оголошень несе рекламодавець.

© При передруку наших публікацій посилання на газету обов'язкове.  
© Частина тиражу розповсюджується безкоштовно.

#### Вихідні дані:

Газета «Рідна земля»  
Випуск № 44 (1809) від 1 листопада 2024 року (п'ятниця)  
Індекс видання: 60985

Наклад 3615

Адреса (юридична/поштова): Україна, 76018, Івано-Франківська обл., Івано-Франківський р-н, м. Івано-Франківськ, вул. Старозамкова, буд. 2

Контакти редакції (з 10 по 17 з пн.-пт):

Головний редактор: Ігор ДАРМОНУК +380956800560

Журналіст: Марія ФЕДОРІВ +380979799409

e-mail: gazeta-ridnazemlya@ukr.net

Ідентифікатор медіа: R30-02973

Газету віддруковано у друкарні видавництва «Фоліант».

Зам. № 44/24. Друк офсетний.

Підписано до друку 30.10.2024 року о 10:00 год.